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CALCIO A 5, MSP. 

Mdm si conferma in vetta
e As Martiv torna a vincere
Continua a pieno ritmo l´edizione numero 22 del campionato provinciale msp «Ostilio Mobili». La seconda giornata del girone di ritorno si apre in serie A1 con il testa-coda del girone A tra Sandrà e All Blacks Fidas chiuso sul 5-3. È semplice per il Noi Team Banca di Verona battere 10-2 la Route 66, si fermano invece la Sampierdarenese e il Ristorante Pizzeria La Griglia, bloccate sul pari da Lanterna Bardolino e Pizzeria Dai Butei.
Nel gruppo B Mdm San Martino si conferma capolista e batte 1-0 l´AC ´98 dopo una gara molto tirata; tornano alla vittoria l´As Martiv, 4-3 sul Corvinul Hunedoara, e la Velox Servizi, 5-3 su Euroelectra Fantoni. Infine pareggiano Fc Colletta e Asd I Butei. 
In A2 nel primo raggruppamento non si ferma la corsa del Santa Lucia Team, alla settima vittoria consecutiva contro Kubitek; Sydney Pizzeria Mameli fatica ma batte l´Aran Irish Pub, mentre torna ai tre punti anche la Newippy contro la Sanbe, quindi successo facile per il Verona ´91 contro Fgp Articoli Ortopedici. Nel girone B la Rizza mantiene la vetta dopo il 5-2 nel big match contro l´Ospedaletto-Tenuta Le Luci, più difficile del previsto per la Bnc Splash battere lo Spartak Augusta, senza problemi invece Agriturismo Cà Del Pea, 12-7 su Sporting Verona, e Pizzeria Villa Renzi 3-1 su Infracom Verona. Nel gruppo C ottava vittoria in 10 partite per l´Olimpica contro il fanalino di coda Ei-Team, restano in corsa per i primi posti anche gli Arditi dopo i tre punti contro l´Avis United. Rallenta invece Ferrero Mangimi che cede il passo all´Sc Busa, mentre finisce con un pari non serve a nessuno la sfida tra Baloos e United Team. Nell´ultimo girone per la prima volta la Trinacria deve faticare per vincere contro il Divino Team, e lascia a distanza il Pollo Miglioranza Villafranca battuto dall´ex ultima in classifica La Musa Pizza e Risto. Sul filo di lana anche il successo del Borgo Roma sulla Tecnoest, infine a sorpresa vince la Gdr Muje contro la Vires. 
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