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TORNEI MSP. Altalena di emozioni nella sesta giornata di ritorno

Il Sandrà resta primo Corre sempre la Velox

In A2 il primo girone resta incerto: il S. Lucia team perde con il Verona ´91 Nel B il Rizza festeggia
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La squadra del Crepes Oui

Altalena di emozioni nella sesta di ritorno del campionato provinciale Msp di calcio a 5. In A1 nel primo girone resta al comando il Sandrà dopo la vittoria sul Ristorante Pizzeria La Griglia; vince anche la Route 66 contro la Sampiedarenese e salgono al quarto posto i Pumas-Farmacia Venturini che superano agevolmente gli All Blacks Fidas, invece sembra difficile per la Pizzeria Dai Butei evitare i playout dopo la sconfitta con la Lanterna Bardolino. Nel gruppo B continua a correre la Velox Servizi, 5-2 sull´Ac ´98. Resta in scia l´Mdm S.Martino che batte di misura l´Fc Colletta. 
Terzo posto per l´As Martiv, 4-3 sul fanalino di coda I Butei, pareggio infine tra Euroelectra Fantoni e Vetrocar Strike Team. 
In A2 resta incerto il primo girone: il S. Lucia Team perde con il Verona ´91 e si fa superare da Sydney Pizzeria Mameli, 6-3 sulla Kubitek. Vittorie facili per Newippy e Sanbe contro Aran Irish Pub e Valpolichellas. Nel B il Rizza festeggerà la settimana prossima la promozione dopo l´ennesimo successo contro la Pizzeria Villa Renzi, sale al secondo posto Bnc Splash dopo il 4-2 nel big match contro l´Ospedaletto-Tenuta Le Luci. Al secondo posto c´è anche l´Agriturismo Cà Del Pea che vince a fatica contro Fujitsu, pareggio tra Sporting Verona e Spartak Augusta. Nel C l´Olimpica si avvicina alla vittoria del girone dopo il 4-2 sullo United Team, a 4 lunghezze gli Arditi, 9-0 sull´Ei Team. Si staccano i Baloos che capitolano contro Ferrero Mangimi, perde ancora il Noi Team Autolavaggi Caneva battuto da Avis United. Nel gruppo D la Trinacria ottiene il primo posto matematico dopo la secca sconfitta inflitta al Pollo Miglioranza Villafranca, il secondo posto lo ipoteca il Divino Team, 7-3 sul Malacarne. Vicinissima alla retrocessione la Tecnoest superata dalla Vires, infine il Borgo Roma passeggia con la Musa Pizza e Ristò.
In serie B nel girone A primo mezzo passo falso dell´Impresa Veneta che pareggia contro Ice Eros Refrigerazione, terzo posto per il Borgo Trento, vincono anche S. Floriano e East Green Boots contro Proforma e Bar One. Nel gruppo B il Nove34 Team conquista la promozione in serie A1 con la vittoria sullo Sportimmagine, resta al secondo posto il Black Star davanti ad uno Stallavena vincente su Risto Pizza Il Grillo. Perdono una posizione le Iene, battute dal Baetta, pareggio spettacolare infine tra Godarecci e Atletico Recioto. Nel C anche la Crepes Ouì conquista la promozione anticipata dopo il 5-4 sul Lokomotiv Bure, sconfitta dalla Termoidraulica Europa invece il Tecnocasa S. Lucia, raggiunta ora da Soccer Ambro Five, senza problemi contro il Valpolicella 2012. Vince anche l´Atletic Bigbabol contro il Serfer. Nell´ultimo girone le due promosse in A2 sono Pizzeria Parolin Alpo ed Enogas, vincenti contro Free Exit ed Eni Fratelli Bertasi. Successo per il Thc contro l´Hotel S. Marco, arriva un pareggio tra Fc Novaglie e Big Greens.
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