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TORNEI MSP. Conferme e sorprese a due giornate dalla fine delle gare.
Pizzeria dai Butei vola e il Martiv va in vetta

Importanti vittorie anche per la Sampierdarenese e Noi Team Banca Verona e il Sandrà ora quasi primo
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I ragazzi della Sampierdarenese

Diventa sempre più avvincente il campionato provinciale Msp di calcio a 5 che a sole due giornate dal termine regala conferme ma anche tante sorprese. In A1 nel primo girone importante vittoria della Pizzeria Dai Butei contro gli All Blacks Fidas, tre punti anche per il Noi Team Banca di Verona e la Sampierdarenese contro Lanterna Bardolino e Ristorante Pizzeria La Griglia, al Sandrà ormai manca solo un punto per il primo posto dopo il 7-2 contro Pumas Farmacia Venturini. 
Nel gruppo B il riposo della Velox Servizi premia l´Aa Martiv che con il 9-4 contro l´Fc Colletta torna in vetta; pareggiano Mdm S.Martino ed Euroelectra Fantoni, tornano al successo invece l´Ac ´98, 4-1 su Asd I Butei, e Corvinul Hunedoara, 8-4 su Vetrocar Strike Team spegnendone le speranze di salvezza diretta.

In A2 nel girone A riposa la Newippy e il Sydney Pizzeria Mameli ipoteca il primo posto dopo aver battuto di misura la Sanbe. Crolla invece il S.Lucia Team, 3-3 contro l´Aran Irish Pub, resta possibile la salvezza per il Valpolichellas che ha sconfitto Fgp Articoli Ortopedici, infine playout ipotecati per il Verona ´91 che ha piegato la Kubitek. Nel B primo posto certo per il Rizza, mentre Bnc Splash si aggiudica il big match contro l´Agriturismo Cà del Pea. Con il 7-1 sull´Infracom Verona basta un solo punto all´Ospedaletto-Tenuta le Luci per essere sicuro dei playout, infine lo Sporting Verona tiene acceso il discorso promozione grazie al 7-6 sul Fujitsu. L´Sc Busa estromette lo United Team dalla lotta promozione nel girone C, i Baloos e la capolista Olimpica battono agevolmente l´Ei Team e l´Avis United, nessun problema nemmeno per gli Arditi, 9-3 sul Noi Team Autolavaggi Caneva. Nell´ultimo gruppo la Trinacria si conferma miglior squadra della A2 dopo il 16-1 al malcapitato Malacarne, secondo posto ipotecato per il Divino Team, che supera Musa Pizza e Ristò. Finisce l´avventura in questa categoria per la Tecnoest sconfitta dal Pollo Miglioranza Villafranca, pareggiano Borgo Roma e Gdr Muje.

Scendendo in Serie B nel primo girone torna alla vittoria Impresa Veneta ma la vera lotta è quella per il secondo posto tra Borgo Trento e Pieve S.Floriano; vittoria anche per le Riserve mentre si dividono la posta in palio Bar One e Real Panvinio. Nel B primo posto sicuro per il Nove34 Team, secondo posto per il Black Star, l´ultima gara ha visto la facile vittoria di Sportimmagine. 
Nel terzo raggruppamento vincono Soccer Ambro Five e Valpolicella 2012, pari per Atletic Bigbabol e Lokomotiv Bure. Nella gara di cartello la Coven United batte i capoclassifica della Crepes Ouì riaprendo i giochi per il primato. Nel girone D l´Enogas si riporta in testa, clamorosa disfatta per gli Eagles ad opera della Eni Fratelli Bertasi. Ora al terzo posto c´è il Free Exit a cui è bastato pareggiare con l´Hotel S.Marco, quarta piazza per il Thc vittorioso contro l´Fc Novaglie.
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