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CAMPIONATO MSP.
IL CAMPIONATO PROVINCIALE DI CALCIO A 5 INDOOR PER IL TROFEO KLOBEN HA RISERVATO SORPRESE.


Baloos cade, Mdm vola, Vires insiste Arditi implacabili, All Blacks a valanga.

di Giorgia Cozzolino
Il campionato provinciale MSP di calcio a cinque indoor, il "Trofeo Kloben", chiude il 2007 con una giornata che ha riservato non poche sorprese sia sul campo che in classifica.
A1. GIRONE A. Il Martiv va in vacanza con un successo, quello su Baloos, per 8-3. Un altro risultato a sorpresa è quello tra Ac Atletico Somma e Pumas Centro Ottico La Grande Mela (6-2). Classifica: Baloos e Dal Gufo 15. Martiv 13. Atletico Somma 10. Giros il panino alternativo e Costruzioni House 9. Air Dolomiti 6.Videolana e Pumas-Grande Mela 3.
GIRONE B. Continua imperiosa la marcia della Mdm San Martino che ha la meglio su Alpo Club '98 per 4-2. Classifica: Mdm 16. Peldoca 12. Battistoli, Noi Team Agip Caneva e Agriservice 10. Caffè 900 8. Ac 98 6. Fantoni 5. Tnt 1.
A2. GIRONE A. Prosegue implacabile la corsa dell’Arditi, che centra la sesta vittoria su sei incontri. Classifica: Habitat e Arditi 18. Oleodinamica e Losito Team 12. Soccer Ambro 9. Kubitek e Fragolino 7. All'Angelo e Basson Futsal 0.
GIRONE B. La valanga All Blacks Fidas 2006 travolge per 18-3 la Città Della Speranza, ancora a zero punti. Nel big match della giornata, il Sandrà C5 consolida il primato avendo la meglio sull'Osteria Da Ugo, per 4-2. Classifica: Sandrà 16. All Black 14. Al Veleno 13. Osteria da Ugo 12. Real Ciccio 11. Bnc Splash 7. Red Devils 4. San Lorenzo 1. Città della Speranza 0.
GIRONE C. Ancora una vittoria per la Vires C5. Tocca alla Immobiliare Giuseppe Cirina soccombere per 6-4. Classifica: Vires 18. Carrozzeria Conti 15. Dinamo e Lavorazioni Redolfi 13. Brainfox 9. Cirina e MuJe 4. Fc Ovindoli e Green Team 3.
GIRONE D. È arrivata la prima sconfitta della Steaua Verona, superata da Ghè per 5-4. Classifica: San Zee 16. Steaua ed Effegi 12. Maddalena-Partelli e Ghe 10. Costermano 8. Pearà e La Lava 6. Alcool Un. 0. G.C. 

