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Il Peldoca incassa 7 reti
dall’Euroelectra Fantoni
di Giorgia Cozzolino
Prosegue il 17° Campionato provinciale MSP di calcio a cinque indoor, il «Trofeo Kloben». Ecco la situazione girone per girone.

A1. GIRONE A. Non è un buon periodo per la capolista Baloos, che impatta per 3-3 contro la Costruzioni House. Dopo la sconfitta subita nella scorsa giornata da parte dell’Atletico Somma, Rossignolo e compagni perdono altri punti preziosi sulle inseguitrici. Classifica: Baloos e Atletico Somma 25. Dal Gufo 22. Martiv 20. Costruzioni House 19. Pumas-Grande Mela, Giros il panino alternativo ed Air Dolomiti 12. Videolana 6.

GIRONE B. Turno di riposo per l’inarrivabile Mdm San Martino e inaspettato stop della Peldoca che perde malamente per 7-2 nei confronti della penultima in classifica Euroelectra Fantoni. Autore dell’impresa è capitan Merlini che con i suoi tre gol mantiene ancora vive le speranze di risalita. Classifica: Mdm 31. Noi Team Agip Caneva 21. Ac 98 19. Peldoca 18. Battistoli e Agriservice 16. Caffè 900 14. Fantoni 11. Tnt 2.

A2. GIRONE A. Rivoluzione in vetta e si annuncia battaglia. La sconfitta della capolista Società sportiva Arditi e le concomitanti vittorie della Lo sito Team e Oleodinamica Pasini, vedono le tre squadre appaiate a 25 punti e solo due posti utili per i play off. Classifica: Arditi. Losito Team e Oleodinamica 25. Habitat 21 Kubitek 19. Soccer Ambro 16. Fragolino 11. All'Angelo 10. Basson Futsal 0.

GIRONE B. Incontro di cartello tra le prime due squadre della classifica: la corazzata Al Veleno Topless Bar e gli inseguitori All Blacks Fidas 2006. La vittoria è andata alla capolista per 2-1. Decisive le reti di Martini e Ferrarese. Gol della bandiera per Ciscato. Classifica: Al Veleno 31. All Black e Sandrà 23. Bnc Splash 18. Real Ciccio 17. Osteria da Ugo 16. Red Devils 10. Città della Speranza 5. San Lorenzo 3.

GIRONE C. Complice il turno di riposo della Lavorazione Ferro Redolfi, la Vires C5 torna solitaria in vetta, grazie alla vittoria sulla Fc Ovindoli col pesante punteggio di 13-3. Difficile stabilire il miglior giocatore in campo, di certo il più concreto è stato Bighignoli, realizzatore di cinque reti. Classifica: Vires 28. Lavorazioni Redolfi 26. Dinamo 23. Carrozzeria Conti 22. Brainfox 18. Cirina 12. Muje 10. Green Team 6. Fc Ovindoli 2.

GIRONE D. Il big match tra San Zee e Tappezzeria Effegi si è chiuso su un frizzante 5-5 che rende merito a entrambe le squadre. Sempre sugli scudi il bomber Zanoni, autore di un poker. Il pareggio consente al San Zee di raggiungere la vetta della classifica, e alla Tappezzeria Effegi di seguire la coppia di testa ad una sola lunghezza. Classifica: Steaua 26. San Zee 26. Effegi 25. Maddalena-Partelli 21. Ac Ghe 20. La Lava 11Costermano 10. Pearà 9. Alcool Un. 0.

