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CALCIO A 5/CAMPIONATO MSP. TRA MDM E NOI TEAM FINISCE 5-5


Viviani, poker servito

Ma non basta

di Giorgia Cozzolino
Prosegue il 17° Campionato provinciale MSP di calcio a cinque indoor, il «Trofeo Kloben».

A1. GIRONE A. Baloos si conferma capolista battendo per 8-4 Videolana Production con le triplette di capitan Spedale e Romanelli. Battuta d’arresto dei rivali dell’Ac Atletico Somma fermati per 4-3 dalla rediviva As Martiv. Classifica: Baloos 28. A. Somma 25. Martiv 23, Dal Gufo e Costruzioni House 22. Air Dolomiti 15. Pumas-Grande Mela e Giros il panino alternativo 12.Videolana 6.
GIRONE B. Il big match tra la corazzata Mdm San Martino e il Noi Team Agip Caneva termina 5-5. Una partita spettacolare, non sono bastate infatti le quattro reti di Viviani per piegare la regina del girone, che ha messo in campo tutta la sua veemenza pareggiando all’ultimo minuto. Classifica: Mdm 32. Noi Team Agip Caneva e Ac 98 22. Battistoli e Agriservice 19. Peldoca 18. Caffè 900 14. Fantoni 11. Tnt 2.
A2. GIRONE A. Seconda sconfitta consecutiva della Società Sportiva Arditi che scivola così al terzo posto. Giustiziere della giornata è la non irresistibile Pizzeria All’Angelo che le rifila un sonoro 5-1 grazie alla doppietta di Bertoncelli. Classifica: Losito Team e Oleodinamica 28. Arditi.25. Habitat 21. Kubitek 19. Soccer Ambro 16. All'Angelo 13. Fragolino 11. Basson Futsal 3.
GIRONE B. Il turno di riposo della capolista Al Veleno Topless Bar e, per la prima inseguitrice All Blacks Fidas 2006, l’imperativo era vincere. E la formazione di Odorizzi, autore tra l’altro di una rete, ha superato il fanalino di coda dell’ASD Pescantina San Lorenzo con un punteggio finale di 4-2. Classifica: Al Veleno 31. All Black 26. Sandrà 24. Bnc Splash 21. Real Ciccio 17. Osteria da Ugo 16. Red Devils 13. Città della Speranza 6. San Lorenzo 3.
GIRONE C. Passo falso della Lavorazione Ferro Redolfi, che impatta 5-5 con l’Immobiliare Giuseppe Cirina. Redolfi e compagni erano sotto di due gol fino a pochi minuti dal termine dell’incontro, ma all’ultimo secondo è arrivato il pareggio che permette di non perdere troppo contatto dalla vetta. Classifica: Vires 31. Lavorazioni Redolfi 27. Dinamo 23. Carrozzeria Conti 22. Brainfox 21. Cirina 13. Muje 10. Green Team 9. Fc Ovindoli 1.
GIRONE D. Importantissima vittoria per il San Zee, che supera 2-1 la Trattoria Maddalena-Partelli Scavi consolidando il primato grazie alla doppietta di Pietropoli. Classifica: San Zee 29. Effegi 28. Steaua 26. Ac Ghe 23. Maddalena-Partelli 21. Costermano 13. La Lava 11. Pearà 9. Alcool Un. 0.
