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La matricola Losito Team
allunga sulle inseguitrici
di Giorgia Cozzolino
Prosegue il 17° campionato provinciale MSP di calcio a cinque indoor, il «Trofeo Kloben». Vediamo la situazione nei vari gironi.

A1. GIRONE A. Anche la matematica promuove la Baloos alla fase dei play off. Ci ha provato inutilmente la Bfc Dal Gufo a frenare la capolista, che ha avuto la meglio per 3-2 al termine di 40 minuti giocati ad alto ritmo da entrambe le formazioni.
Per la Bfc Dal Gufo continuano i tempi duri. Dopo un inizio sfolgorante, è piombata in un periodo di crisi dal quale non riesce a sollevarsi.
Classifica: Baloos 31 Atletico Somma 28. Costruzioni House 25. Martiv 23. Dal Gufo 22. Air Dolomiti 18. Pumas-Grande Mela e Giros il panino alternativo 12.Videolana 6.
GIRONE B. Le vittorie della Mdm San Martino C5 non fanno più notizia. Questa volta è toccato alla Peldoca United uscire sconfitta dal confronto con il risultato di 4-3 grazie alla doppietta vincente di Perazzani. Ora la qualificazione per i playoff si complica notevolmente per capitan Brentegani e compagni.
Classifica: Mdm 35. Noi Team Agip Caneva, Ac 98, Battistoli e Agriservice 22. Peldoca 18. Caffè 900 15. Fantoni 11. Tnt 3.
A2. GIRONE A. Sfruttando la giornata di riposo dell’Oleodinamica Pasini, il Losito Team, che è alla sua prima partecipazione ad un campionato di calcio a 5, non si è lasciato scappare l’opportunità di allungare sulle inseguitrici e rimanere solitaria capoclassifica. La doppietta di Catalano e le reti di Cavarretta e Marorri sanciscono il 4 a 0 nei confronti della Pizzeria All’Angelo che con questa sconfitta vede sfumare anche la qualificazione ai playout.
Classifica: Losito Team 31. Oleodinamica e Arditi.28. Kubitek 22. Habitat 21. Soccer Ambro 19. All'Angelo 13. Fragolino 11. Basson Futsal 3.
GIRONE B. Al Veleno Topless Bar schianta per 12-2 la cenerentola del girone Asd Pescantina San Lorenzo. Le cinque reti segnate da Martini rendono tutto molto semplice per questa squadra che gioca a memoria e che può contare su un ampio parco attaccanti e su una difesa molto ben organizzata.
Classifica: Al Veleno 34. All Black e Sandrà 27. Bnc Splash 22. Real Ciccio 20. Osteria da Ugo 16. Red Devils 13. Città della Speranza 6. San Lorenzo 3.
GIRONE C. Il big match di giornata, tra la Vires C5 e Lavorazione Ferro Redolfi, ha visto prevalere i capoclassifica per 4-3. La posta in palio era alta e l’incontro si è rivelato molto duro e difficile. È stato infatti un tiro libero che ha sancito la vittoria. Ora capitan Varalta e compagni si proiettano a quota 34 punti, sicuri ormai della qualificazione ai playoff.
Classifica: Vires 34. Lavorazioni Redolfi 27. Carrozzeria Conti 25. Brainfox 24. Dinamo 23. Cirina 13.. Green Team 12. Muje 10. Fc Ovindoli 1.
GIRONE D. Rallenta la capolista San Zee che non è andata oltre al risultato di 4-4 contro l’AC Ghè Stube, fallendo di fatto un’importante occasione per allungare sulla seconda in classifica, la Tapezzeria Effegi, oggi a riposo. Da segnalare una doppietta per parte: di Castellani per il San Zee e Di Napoli per l’AC Ghè, priva, tra l’altro, del bomber Sarcina.
Classifica: San Zee 30. Effegi 28. Steaua 26. Ac Ghe e Maddalena-Partelli 24. Costermano 16. La Lava 14. Pearà 9. Alcool Un. 0.
