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MSP. TERMINATA LA PRIMA FASE

Baloos e Mdm
chiudono alla grande
di Giorgia Cozzolino

Si è conclusa la prima fase a gironi del 17° Campionato provinciale MSP di calcio a cinque indoor, il «Trofeo Kloben».
A1. GIRONE A. Mancava solo l’ordine con il quale le squadre avrebbero avuto accesso a playoff e playout e l’indiscussa prima della classe è la Baloos che batte il Pumas-Centro Ottico La Grande Mela per 6-4. Tripletta di capitan Spedale. Classifica: Baloos 40. Atletico Somma e Costruzioni House 31. Dal Gufo 29. Martiv 26. Air Dolomiti 20. Pumas-Grande Mela 15. Giros 13. Videolana 5.
GIRONE B. Formazione regina è l’inarrestabile e imbattuta Mdm San Martino C5, vincitrice per 6-1 nei confronti degli gli ormai ex campioni provinciali del Bar Caffè ‘900. Grande prestazione per Ronchini e Lorenzini, autori entrambi di una doppietta. Classifica: Mdm 42. Battistoli 31. Ac 98 27. Agriservice 25. Noi Team Agip Caneva 23. Peldoca 21. Caffè 900 18. Fantoni 11. Tnt 6.
A2. GIRONE A. La Losito Team consolida il primato superando per 3-1 l’Habitat Arredamenti. Grandissima prestazione per il solito Catalano, in attacco, e per Pampanini in difesa. Per la formazione di Mirandola, invece, rimane l’amarezza per un addio anticipato. La sconfitta, infatti, le nega anche i play out, lasciando il rammarico di aver giocato un girone d’andata ad alto livello, contrapposto a uno di ritorno suicida. Classifica: Losito Team 40. Oleodinamica 37. Arditi 34. Kubitek 23. Habitat 22. Soccer Ambro 20. All'Angelo 17. Fragolino 13. Basson Futsal 3.
GIRONE B. Ennesima vittoria per Al Veleno Topless Bar che raggiunge il record di punti del campionato e si candida quale protagonista della fase dei play off: 9-2 ai Red Devils. Classifica: Al Veleno 43. All Black 34. Sandrà 33. Bnc Splash 25. Real Ciccio 24. Osteria da Ugo 17. Red Devils 14. Città della Speranza 7. San Lorenzo 4.
GIRONE C. Passerella della Vires C5 che supera il Green Team Porto per 3-1 e si appresta ad affrontare i play off con la sicurezza delle grandi squadre. Purtroppo la formazione di Frizzo si è rafforzata troppo tardi. Classifica: Vires 40. Carrozzeria Conti 34. Brainfox 33. Lavorazioni Redolfi 30. Dinamo 29. Green Team 15. Cirina 13. Muje 10. Fc Ovindoli 1.
GIRONE D. I capoclassifica del San Zee si sbarazzano anche dell’Avis United Costermano con un netto 6-2. Ottima la prestazione del pacchetto difensivo di Gambino che segna anche un gol. Classifica: San Zee 39. Ac Ghe 33. Steaua 32. Effegi 31. Maddalena-Partelli 27. Costermano 19. La Lava 17. Pearà 9. Alcool Un. 0. G.C.

