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Alpo Club e Baloos in lizza
per il titolo provinciale
di Giorgia Cozzolino
Giunge alla fase conclusiva il 17° Campionato provinciale MSP di calcio a cinque, il trofeo Kloben.
PLAY OFF. Dai quarti di finale erano uscite vincenti Agriservice, Asd Alpo Club '98, Baloos e Atletico Somma che si erano liberate, chi più e chi meno agevolmente, di Vires C5, San Zee, Costruzioni House e persino della favorita Mdm San Martino. E anche le semifinali non hanno deluso in quanto a sorprese dell'ultimo minuto. Infatti, sabato prossimo, a partire dalle ore 16 al palasport, Alpo Club e Baloos si contenderanno il titolo di campioni provinciali, mentre Agriservice e Atletico Somma si daranno battaglia per aggiudicarsi il terzo gradino del podio.
Tutte e quattro queste formazioni, più la vincente del torneo di consolazione House Costruzioni, difenderanno i colori di Verona ai campionati regionali MSP che si disputeranno dal 31 maggio al 2 giugno 2008 a Jesolo. 
Ma vediamo come sono andate le semifinali: l'incontro tra Agriservice e Alpo Club '98 è stato sostanzialmente equilibrato e ha espresso momenti di alto contenuto tecnico-agonistico chiudendosi sul 2-1 per i ragazzi dell'Alpo. E dire che le previsioni della vigilia erano tutte a favore dell'Agriservice, reduce da tre convincenti vittorie consecutive. 
L'altro incontro, tra Baloos e Atletico Somma, entrambe provenienti dall'A1, si conclude sul 3-2 a favore della squadra di Romanelli che mette in campo non solo tecnica e muscoli, ma anche cuore e convinzione, qualità che ha permesso loro di superare i momenti difficili e superare una formazione che sul campo sembrava meglio attrezzata.
PLAY OUT. Anche il torneo di consolazione play out ha le sue finaliste. Saranno Air Dolomiti e Steaua Verona a contendersi, sabato prossimo al palasport a partire dalle 15, il Trofeo House Costruzioni. Mentre alle ore 14, andrà in scena la finalina tra Lavorazioni Ferro Redolfi e Bar Caffè 900.
Nella prima gara di semifinale a spuntarla è Air Dolomiti sulla Lavorazione Ferro Redolfi con il risultato finale di 8 a 3. Grande prestazione dei ragazzi di Campagnola ed in particolare di Luca Simeone autore di una tripletta e di Silvano Simeoni interprete di una prestazione superba in cabina di regia. Penalizzati da una partenza di campionato con il freno a mano tirato, a causa di una ristretta rosa, hanno saputo riorganizzarsi inanellando una serie positiva di prestazioni e risultati che li hanno portati a questa meritata finale. 
Nella seconda semifinale è la Steaua Verona ad avere la meglio sugli ex campioni provinciale di Bar Caffè 900 con un 10-6 finale frutto di una gara corretta, vivace con frequenti ribaltamenti di fronte e con tante occasioni da gol fallite per un nonnulla. Per Bar Caffè '900 doveva essere la partita della svolta, della speranza di aggiustare una annata storta, finita nel peggiore dei modi per una squadra che, solo l'anno scorso, aveva stupito tutti quanti dominando e vincendo il campionato. I ragazzi rumeni, con merito, invece, sovvertono qualsiasi pronostico e coronano il sogno di giocarsi il trofeo messo in palio da Costruzioni House. 

