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Alpo Club ’98 da outsider

a campione provinciale

di Giorgia Cozzolino
Si è concluso al Palasport di Verona il 17° campionato provinciale MSP di calcio a 5. I nuovi campioni provinciali sono i ragazzi dell’Asd Alpo Club ’98, che succedono al Bar Caffè ‘900, aggiudicandosi il «Trofeo Kloben» nel decimo anniversario della fondazione del gruppo. I vincitori, assieme a Baloos, Agriservice, Ac Atletico Somma e Steaua Verona, quale vincitrice del trofeo play out «Costruzioni House», difenderanno i colori di Verona al campionato regionale MSP a Jesolo dal 31 maggio al 2 giugno.
FINALI PLAY OFF. La gara per il terzo e quarto posto ha visto lo scontro tra Agriservice e Ac Atletico Somma in un derby tutto di Sommacampagna. Ad avere la meglio, per 4-2, è l’Agriservice.
Attesissima era però la finale per il primo gradino del podio tra l’Asd Alpo Club ’98 e Baloos, due autentiche outsider. All’inizio del campionato nessuno avrebbe immaginato di ritrovarle a contendesi il titolo. Anche in questo caso il cammino delle due compagini è stato completamente diverso. L’Ac ’98, che raggiunge sia la fase play off che i quarti di finale qualificandosi proprio all’ultima giornata, e la Baloos, invece, che ha dominato il girone di A1 ed è stata protagonista dei play off. Il primo tempo è all’insegna della prudenza e termina sullo 0-0, ma nella ripresa l’Ac ’98 cambia pelle e atteggiamento, diventando più intraprendente in fase d’attacco migliorando la precisione dei passaggi. Al quarto minuto la svolta: punizione dal limite per l’Ac ’98. Sul pallone va Del Carria che, astutamente, serve Begal che, da pochi centimetri insacca per l’1-0. A questo punto anche l’atteggiamento della Baloos cambia. Non può più permettersi un gioco attendista e di rimessa, ma deve osare per recuperare il risultato. Ma in un’azione di rimessa l’Ac ’98 raddoppia. I protagonisti sono sempre gli stessi: Del Carria si districa in un fazzoletto di campo e serve al centro Begal che non deve far altro che spingere la palla in rete per il conclusivo 2-0
FINALI PLAY OUT. La finale per il terzo e quarto posto ha visto la vittoria degli ex campioni provinciali del Bar Caffè ‘900 nei confronti della Lavorazione Ferro Redolfi per 5-3. Ad aggiudicarsi il trofeo di consolazione «Costruzioni House» è la Steaua Verona che batte 6-2 Air Dolomiti. Il risultato tennistico non fa altro che confermare l’ottima prestazione della Steaua.
PREMIAZIONI. Menzione d’onore per i migliori realizzatori di A1 e A2, rispettivamente Michele Saggese e Marco Zanoni; miglior portiere, Diego Corso (A1) e Morello Vittorio (A2), miglior portiere della finale Federico Salarolo, miglior giocatore finale Stefano Spedale, miglior giocatore del torneo, Andrea Begal. Infine coppa disciplina a Giros il panino alternativo (A1) e Sandrà C5 (A2).

