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Il New Team prova la fuga 

Impresa dell’Alpo Club ’98

Prosegue, ricco di colpi di scena, il campionato provinciale Msp di calcio a 5 indoor, il Trofeo kloben giunto alla quarta giornata.

SERIA A1 - Girone A. Il New Team Fumane supera per 5-2 la Truck Enterprise e si attesta solitaria al vertice alla classifica. Continua il momento positivo della Losito Team che ha la meglio sulla Pumas-Bertoldi Costruzioni (6-2) e risale l’AS Martiv, che supera 3-2 l’Al Veleno Topless Bar, dando così un calcio alla sfortuna che l’aveva colpita nelle scorse partite. Primo exploit per i Baloos che interrompono l’imbattibilità degli All Blacks Fidas 2006: 7-2. 
Girone B. Sconfitta per gli ex capo classifica Gli Amici Di Paolo, per mano della rediviva Alpo Club ’98 che raccoglie così i primi punti in campionato. 3-0 il risultato a favore dei ragazzi di mister Briani. Nuovo leader del girone è l’Mdm S.Martino C5 che batte per 3-0 i diretti avversari della Vires C5. Primi tre punti anche per la Lavorazione Ferro Redolfi che sconfigge, imprevedibilmente l’Agriservice con sonoro 9-3. Continua il momento positivo della Carrozzeria Conti Rino, che con un tennistico 6-1 si sbarazza del Noi Team Sega Di Cavaion. 
SERIE A2 - Girone A. Punteggio pieno per la capolista Sanbe FC che domina la Pizzeria all’Angelo per 7-2 mentre la Soccer Ambro Five supera per 3-1 la Real Ciccio-Marzullo Scavi. Successo di misura della Kubitek sull’AC Fragolino per 3-2. Goleada della BNC Splash, che travolge il Bar Bandisti per 11-1. Sontuosa prestazione per Diego Corradin, autore di quattro reti. 
Girone B. Prima vittoria e primi punti per la Birreria TNT, che rifila un sonoro 8-1 all’Awo. Ancora punti per la Asd Arditi, che supera la Città Della Speranza per 5-3. 
En-plain del Colorificio Veronese: quarta partita e quarta vittoria. Questa volta a farne le spese è la Fido Viaggi costretta alla sconfitta per 6-4. Infine trionfo per 7-0 del Sandrà C5 contro la Ice Eros Refrigerazioni.

Girone C. Ritorno alla vittoria per i Black Dragon che rifilano un secco 5-0, e prima sconfitta del campionato, all’Asd I Butei. Punteggio pieno per l’Euroelectra Fantoni, che supera 7-4 la SET. Divisione della posta tra Atletico Pearà e Avis United Costernano per 3-3. Riprende fiato la Peldoca United che supera di misura, per 5-4, la Gdr Muje AC. 
Girone D. Vittoria per 5-2 della Calcetto VR-Libreria Il Gelso sulla Tappezzeria Effegi. 
Hanno impiegato due anni, ma ce l’anno fatta: primo punto per i ragazzi della Alcool United, che sono riusciti nell’impresa di bloccare sul 5-5 l’AC Ghè-Passion Bar. Migliore giocatore in campo è stato Morandin della Alcool United, autore di ben quattro reti (altro record per questa formazione). Vince 4-0 il Bar Caffè ’900 sui ragazzi del 2139 C5 che sicuramente non meritavano la severità del risultato. Vittoria infine, per 3-1, della Trattoria Maddalena-Partelli Scavi sulla Breart United C5, grazie alle reti di Salvetti, Lazar e Maoli. 
SERIE B. Terza vittoria consecutiva e primato in classifica per la Salsiza United che supera di misura per 3-2 il Deportivo Pearà. In vetta anche l’Autotrasporti Cona che non perde una battuta. Terza vittoria per i biancoverdi che travolgono il Baston Villa per 10-4. Ottimo 5 a 2 della Ferramenta Verona ai danni dell’Olfen Promostore, alla quale non è bastata la doppietta di Pisani. Vincente, invece, quella di Giordano. Chiude la giornata il 2-1 dell’Atletico Recioto contro la BC5 (reti di Albertini e Bertasi e gol della bandiera di Munari). G.C.

