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TORNEI MSP. PROSEGUE L’APPASSIONANTE CAMPIONATO DI CALCIO A 5

New Team e MDM le regine della A1

In A2, Colorificio Veronese rullo compressore. In serie B, ben cinque formazioni appaiate al comando
di GIORGIA COZZOLINO

Prosegue con la quinta giornata il 18° campionato provinciale Msp di calcio a cinque indoor, il trofeo kloben.

SERIE A1. Girone A. Spumeggiante pareggio per 3-3 tra l’Oleodinamica Pasini e Pumas-Bertoldi Costruzioni. Rafforza la propria leadership nel girone la New Team Fumane che supera, per 6-4 gli All Blacks Fidas 2006. volte. Impresa della Truck Enterprise che doma per 8-3 la Losito Team. Sorpresa in fondo alla classifica con la vittoria del Al Veleno Topless Bar sulla Baloos per 2-1.

Girone B. Sembra definitivamente passato il periodo negativo dei campioni dell’ASD AC’98. Il 3-1 rifilato alla Lavorazione Ferro Redolfi ne è la riprova. Sorprende sempre di più la Vires C5, che supera per 7-3 la non certo inesperta formazione del Noi Team Sega Di Cavaion. Mantiene, imbattuta, il comando la MDM S.Martino C5 che supera l’Agriservice per 4-2. Esultano i biancoviola del San Zee che, battendo per 5-3 la Carrozzeria Conti Rino, guadagnano posizioni più tranquille.

SERIE A2. Girone A Torna alla vittoria il Real Ciccio-Marzullo Scavi, contro l’AC Fragolino. 7-3 il punteggio finale, con il ritorno alla doppietta DI Granelli e del solito Rubinaccio. Pesante vittoria pure per la Bnc Splash, che batte 5 a 3 la Kubitek e si attesta solitaria al secondo posto. Per il Sambe è sempre vittoria e messe di gol: questa volta le vittime sono i Red Devils che perdono per 9-2. Agevole il successo della Soccer Ambro Five, che supera per 6 a 3 la Pizzeria All’Angelo.

Girone B. Il rullo compressore del girone è il Colorificio Veronese che surclassa per 10-5 la Ice Eros Refrigerazioni. È pareggio invece per 2-2 tra Quartopiano e Sandrà C5, pari e patta anche per la Città Della Speranza e Awo con un 4-4 finale è maturato grazie alla maiuscola prestazione degli attaccanti delle due squadre: Mezzari, autore di tre reti, e Flisi. Doveva essere la partita della verità per la Asd Arditi ma si è trasformata in una debacle. La Fido Viaggi la mette a tacere con un 8-2 che non lascia spazio alle repliche.

Girone C. Inattesa battuta d’arresto della Euroelectra Fantoni ad opera dell’ASD I Butei. Il 6-4 finale porta la firma di Martinatti e Allegrini, doppietta per loro, che vanificano quella di Ottoboni. Salgono in classifica pure i Black Dragons, che superano 4-1 l’Atletico Pearà, ancora a secco di vittorie e solitario fanalino di coda. Sale al secondo posto la Peldoca United, che supera 5-2 l’Immobiliare Giuseppe Cirina, portandosi così a sole due lunghezze dalla vetta. La giornata storta dei difensori della Set permette alla Gdr Muje AC di agguantare una inaspettata vittoria per 6-5.

Girone D. Importante vittoria del Calcetto Vr-Libreria Il Gelso che supera la Trattoria Maddalena-Partelli Scavi per 4-2 e la raggiunge in vetta alla classifica. Battuta d’arresto per la Breart United sconfitta per 7-3 dalla 2139 C5. Orfana del cannoniere Zanoni, la Tappezzeria Effigi viene travolta per 9-2 dalla Polisportiva La Rizza. Bar Caffè ‘900, superato ancora una volta da Ac Ghè-Passion Bar con il risultato di 1-0

SERIE B. Classifica corta e ben 5 formazioni al comando: prima capolista la Autotrasporti Cena che rifila un sonoro 8-3 alla BC5. Segue il Deportivo Pearà che batte per 3-1 l’Atletico Recioto e la raggiunge in vetta. Stessa sorte per Salsiza United che battuta per 4-2 dalla Ferramenta Verona si fa raggiungere a 9 punti. Chiude il girone la vittoria della Olfen Promostore che supera 8-4 la Lanterna Bardolino. 

