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Trofeo CICCIMARRA

di Giorgia Cozzolino
Si è concluso il secondo memorial di calcio a cinque dedicato al Caporal Maggiore scelto Vito Angelo Ciccimarra, volontario in servizio nell’esercito che è mancato, durante le visite di rito per accedere al ruolo di sergente.
Il torneo organizzato dall’85° Rav di Verona in collaborazione col Movimento Sportivo Popolare di Verona e riservato ai militari in servizio, ha visto la partecipazione di dodici squadre con circa duecento atleti che si sono dati battaglia sui campi del centro sportivo De Stefani fin dai primi giorni di ottobre.
Spettacolo di pubblico, di gol ed emozioni hanno accompagnato le fasi eliminatorie del torneo: otto le squadre ammesse ai quarti di finali, due per ogni girone e le migliori due terze classificate.
Gare equilibrate e di grande furore agonistico, a primeggiare ai quarti sono stati Antares ed Aquile Nere, le due favorite del torneo contro i Desperados e La Kupomania che hanno opposto poca resistenza. Più combattuti gli altri due incontri Rav Catania – FC Storpio e New Team – Cobra’s Team che ha visto prevalere FC Storpio e New Team col medesimo risultato 4 a 2.
Sorpresa alle semifinali con l’eliminazione di una delle favorite, la New Team, ad opera di Antares al termine di una gara tiratissima e sul filo di lana: 4-3 il risultato finale che lascia l’amaro in bocca agli avversari. Con un ricco bottino di gol, 10-3, si è chiuso il risultato dell’altra semifinale che ha visto regina la formazione delle Aquile Nere.
Combattuta la finalina per il terzo e quarto posto che ha visto il New Team prevalere su FC Skorpio per 4-2, mentre senza storia la finalissima con la vittoria per cappotto, 10-3, delle Aquile Nere su Antares. Ha vinto quindi la squadra più forte e meglio organizzata, quella di Ivano Martinelli che è stato anche l’ideatore del torneo in memoria dell’amico e collega Ciccimarra. Premiati anche i migliori giocatori, tra i quali: Tommaso Di Vito (Aquile Nere) miglior realizzatore con 35 reti, Vincenzo Di Bello (Aquile Nere) miglior giocatore del Torneo, Luca Palladino (Antares) miglior portiere, il maresciallo Pasquale De Rosa giocatore più anziano. Infine consegnata una targa commemorativa alla Seconda compagnia di Ciccimarra e la coppa fair-play conquistata dalla squadra La Kupomania. 

