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MSP. TROFEO KLOBEN
di
Giorgia Cozzolino

TROFEO KLOBEN. È ripartito il campionato provinciale di Msp giunto alla 19a edizione. Settantadue le squadre ai nastri di partenza, nuovo record di iscrizioni. Il presidente Antonio Portale è stato infatti costretto ad aumentare il numero delle formazioni passando da 63 a 72 arricchendo quindi di un nuovo girone la serie B e dovendo, suo malgrado, lasciare fuori qualche squadra per la carenza di impianti. 
Tante novità e vecchi partner quindi per questo nuovo campionato che vede la collaborazione di Kloben, Tecnosport, Air Dolomity e Calcestruzzi Valpolicella. Confermato anche il Format televisivo sul campionato «Msp: il pianeta del Calcio a cinque», in onda su Euroitaly - Milano Sat e Televeneto e Telearena.
Gli incontri si disputeranno al coperto al Palasport di Verona, nei Centri sportivi Junior Club, San Floriano, Tennis Alpo, De Stefani e Area Sport San Giuseppe di Ospedaletto.
Le serie saranno tre: A1, A2 e B. Alla prima prenderanno parte 18 squadre divise in due gironi da nove formazioni ciascuno che si affronteranno all'italiana con partite di andata e di ritorno. Nella seconda saranno iscritte 36 squadre con una formula di quattro gironi da nove squadre. Alla terza parteciperanno 18 squadre divise in due gironi da nove formazioni ciascuno. Per le prime due categorie sono previsti mini campionati di play off e di play out che decideranno le eventuali promozioni o bocciature. Per l'ultima categoria, invece, un girone di promozione. Le finali si svolgeranno il 18 maggio al PalaOlimpia.

