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MSP. La Farmacia Balconi si mangia la Pizzeria Decò 

 di Giorgia Cozzolino

È ripreso il campionato provinciale Msp di calcio a cinque indoor, il trofeo kloben, giunto alla diciannovesima edizione con tante novità ma soprattutto con tante nuove squadre. Questa la situazione nella serie A1.
GIRONE A. I campioni in carica della Pizzeria Decò (ex Trucks Enterprise) subiscono una bella batosta, 4-2, proprio nella giornata di debutto, dalla Farmacia comunale Balconi (ex Fido Viaggi). Ma Gimondo e compagni non sembrano preoccupati, come ogni anno, hanno bisogno di alcune partite per entrare a regime. Giornata no anche per i vice campioni in carica del New Team Fumane che cedono di fronte a una matricola: il Colorificio Veronese per 7-5. La squadra rivelazione dello scorso campionato, la Sanbe FC non delude invece i propri sostenitori battendo per 8-3 i ragazzi dell'AS Martiv.
GIRONE B. Difficile esordio per la Birreria Tnt, contro una delle formazioni più forti di tutto il campionato, ovvero la solita corazzata Mdm San Martino C5 che vince per 4-2. Avvio invece grintoso per Gli Amici Di Paolo che superano la facile prova contro i Black Dragon (10-2). G.C.

