
Lunedì 09 novembre 2009 Sport pag. 38
CALCIO A 5/MSP. I vicecampioni in carica bloccati sul 2-2 dal Pumas-Bertoldi Costruzioni. Bene il Colorificio ScaligeroIl New Team Fumane non riesce a ingranare

Il New Team Fumane non riesce a ingranare

Giorgia Cozzolino

L’Asd Ac ’98 debutta con un 7-5 sul Fratelli Garzon. Gli Amici Di Paolo volano in testa
Prosegue con la 2^ giornata il campionato provinciale di calcio a 5 di Msp, il trofeo Kloben.
SERIE A1. GIRONE A. I vicecampioni in carica del New Team Fumane non riescono ancora ad ingranare e vengono bloccati sul pareggio per 2-2, da Pumas-Bertoldi Costruzioni. La Farmacia Comunale Balconi fa invece i conti con il Colorificio Veronese che, grazie alle giocate di Christian Molas, vince per 6-5. Torna alla vittoria la Pizzeria Decò contro l'AS Martiv in un elettrizzante match finito per 6-4. Vittoria per 4-2 anche la Bnc Splash nei confronti dell'Oleodinamica Pasini.
GIRONE B. Esordio positivo per ASD AC'98 che nella sua prima uscita (la scorsa settimana rispettava il turno di riposo) vince per 7-5 contro i Fratelli Garzon. Volano in testa alla classifica Gli Amici Di Paolo, vincenti per 7-2 sulla Libreria Il Gelso-Tiratardi mentre L'Mdm San Martino non fatica a prevalere su Black Dragon per 8-1. Chiude la serie A1 la vittoria di una Carrozzeria Conti Rino sempre più ad alti rigimi contro la Birreria TNT per 4-2.
SERIE A2. GIRONE A. La corazzata Agriservice al debutto asfalta senza troppo faticare il Park Lady &-3). Punteggio pieno per Baloos (5-2 alla Kubitek) e successo anche per Autotrasporti Cona che, con 6-4 sulla Vecia Ostaria si pone come una delle principali antagoniste ad Agriservice e Baloos.
GIRONE B. I Red Devils superano serenamente per 6-2 FGP Articoli Ortopedici; il Sandrà trova la vittoria che attendeva contro La Griglia per 5-3.
GIRONE C. Guida solitaria il girone l'AC Ghè-Ferrero Mangimi che rifila un tennistico 6-1 agli Arditi. Torna alla vittoria anche Euroelectra Fantoni, in questo caso contro l'Atletico Milani per 3-2.
GIRONE D. Continua il momento nero delle Iene, bloccate sul 2-2 dalla Breart United e subisce la seconda batosta consecutiva anche la Trucks Enterprise, sconfitta dalla FC Colletta per 12-4.
SERIE B. GIRONE A. Olfen Colorprint supera per 5 a 2 l'Atletico Recioto e si fa notare anche la Newppy, vincitrice in questo secondo turno contro Salsiza United per 3-1.
GIRONE B. Guida il girone la Giramondo Viaggi, vincitrice 3-2 su Mazzi Tecnology e prosegue con i successi anche Noi Team Salesform.it che ha la meglio su New Team BV: 9-3.

