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CALCIO A 5/MSP. Nel girone B della serie A1

«Corazzata» Conti fa poker di vittorie e conquista la vetta

Giorgia Cozzolino

Nel girone A, Colorificio Veronese raggiunto da Farmacia Balconi

Prosegue il diciannovesimo campionato provinciale Msp di calcio a cinque indoor, il Trofeo kloben giunto alla quarta giornata.
SERIE A1. GIRONE A. Nonostante il turno di riposo, il Colorificio Veronese riesce a mantenere la vetta della classifica, raggiunto però dalla Farmacia Balconi, vittoriosa su un’Oleodinamica Pasini per 8-3. Il New Team Fumane supera per 3-2 la Bnc Splash mentre la Pizzeria Decò ha la meglio su Sanbe per 4-2. Bastosta per As Martiv che soccombe a Pumas-Bertoldi per 5-11.
GIRONE B. Quarta vittoria consecutiva e primato in classifica per la Carrozzeria Conti. Vittoria per 5-3 sulla Libreria Il Gelso-Tiratardi. Impatta invece l'Mdm San Martino contro la Trattoria Maddalena-Partelli Scavi. L’Ac ’98 batte il Black Dragon per 3-1 mentre i Fratelli Garzon vincono per 8-2 la Birreria Tnt.
SERIE A2. GIRONE A. Fatica il Baloos ad avere la meglio per 4-3 sugli Eagles-Bar Bandisti mentre Autotrasporti Cona vince di goleada per 9- 3 su Ice Eros Refrigerazioni. Agriservice ha la meglio per 7-6 su Kubitek mentre La Vecia Osteria supera per 5-4 Park Lady. 
GIRONE B. Lanterna Bardolino vince per 9-2 su Fgp Articoli Ortopedici mentre si guadagnano la vetta gli All Blacks Fidas che asfaltano per 8-1 i Red Devils. 
GIRONE C. Terza vittoria consecutiva per l'AC Ghè-Ferrero Mangimi, che supera 5-3 l'Avis Ediltech United 2005, spegnendo ogni sua velleità di primato. 
GIRONE D. Domina a Fc Colletta, vincitrice per 4-1 contro il Pub ai Portici. Al secondo posto sale La Banda Del Goto che non ha problemi a superare per 7-2 la Polisportiva La Rizza.
SERIE B. GIRONE A. Prosegue la marcia della Newppy che asfalta l'Atletico Recioto per 10-1. Mentre Salsiza United vince 6-3 contro Jagermeister fermo sempre a zero punti. 
GIRONE B. Bar Pizzeria Al Casel supera per 7-2 la Mazzi Tecnology mentre il Noi Team Salesform.it, rifila un tennistico 6-3 al Giardiniere.

