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CALCIO A 5/MSP. Nel girone B della serie A1

Carrozzeria Conti sola al comando con sei vittorie

Giorgia Cozzolino

Nel girone A, pareggio al vertice tra Colorificio e Pizzeria Decò

Prosegue all’insegna della sportività e dell’agonismo il campionato provinciale di calcio a cinque, Msp Trofeo kloben. Ecco i risultati della sesta giornata.
SERIE A1. GIRONE A. Finisce in un pareggio lo scontro al vertice tra il Colorificio Veronese e la Pizzeria Decò. Ad approfittarne è quindi il New Team Fumane, vittorioso contro l'As Martiv per 8-2. Battuta d'arresto, invece, per la Farmacia Comunale Balconi, uscita con le ossa rotte dalla partita contro la Bnc Splash che si è chiusa sul 2-5. Pareggio, 2-2 della Sanbe con i Pumas-Bertoldi Costruzioni. 
GIRONE B. Il big match, tra Carrozzeria Conti Rino e Gli Amici Di Paolo, si chiude sul 2-1 per la Carrozzeria, che mette a segno sei vittorie consecutive e allunga il distacco dalla seconda in classifica. L'Ac '98 raggiunge Mdm San Martino al terzo posto grazie alla vittoria per 2-1 sulla Trattoria Maddalena-Partelli Scavi. La Birreria Tnt ha la meglio su Black Dragon per 4-3.
SERIE A2. GIRONE A. Prima sconfitta. contro il Deportivo Pearà per 3-4, per Autotrasporti Cona che, nonostante tutto, resta in vetta in condivisione con Agriservice la quale invece ha la meglio contro gli Eagles-Bar Bandisti per 3-2. 
GIRONE B. Lo scontro tra le capolista La Lanterna Bardolino e All Blacks Fidas 2006 finisce 8-3 per i lacustri. 
GIRONE C. Situazione equilibrata con tre squadre divise da un solo punto in classifica. La capolista è l'Asd I Butei, vittoriosa su Avis Ediltech per 5-1. 
GIRONE D. Quinta vittoria consecutiva e vetta assicurata per Colletta Fc che batte per 3-2 La Banda Del Goto, iglior attacco del girone. 
SERIE B. GIRONE A. Primo colpo di scena: la corazzata Newppy, che finora aveva vinto ogni incontro, soccombe a Jagermeister per 3-2. Non ha colto però la palla al balzo l'Olfen Colorprint, bloccata sul 2-2 dall'Ac Fragolino. 
GIRONE B. Non va oltre il 2-2 la capolista Bar Pizzeria Al Casel contro la Giramondo Viaggi. Il Verona 91 vince 6-3 su un New Team B.V.

