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CALCIO A 5/MSP. Alla Coppa Santa Lucia

I grandi si riposano e i pulcini della Vetta danno spettacolo

Giorgia Cozzolino

Arbizzano si aggiudica il secondo posto seguito dal Valpolicella.
Il campionato Msp di calcio a cinque indoor, il trofeo KLOBEN, si prende una giornata di riposo, ma l’attività del Movimento sport popolare prosegue inarrestabile. 
Si è infatti svolta anche quest’anno il tradizionale torneo di fine anno riservato ai bambini più piccoli che si sono cimentati da poco al mondo dello sport. Per i Pulcini classe 1999 e 2000, Msp ha promosso il Torneo minicalciatori - Coppa Santa Lucia in collaborazione con Tecnosport - A.S. Arbitri di Verona.
In un palasport gremito di genitori, amici e parenti dei calciatori in erba, nel giorno di Santa Lucia, quattro squadre si sono affrontate in sfide all’ultimo gol fin dalle prime ore del mattino e si sono dati battaglia fino al primo pomeriggio. Tutte le squadre si sono incontrate tra di loro in un torneo all'italiana. .
Partite spettacolari e combattute fino all'ultimo respiro che hanno visto primeggiare i pulcini della Polisportiva La Vetta che aggiungono un altro trofeo al loro ricco palmares. La Vetta ha collezionato infatti due vittorie e un pareggio e ha mostrato un assetto di squadra più maturo di quanto ci si potesse attendere dall’anagrafica e un portiere capace di parate «impossibili». 
Al secondo posto una agguerrita Acd Arbizzano che ha perso lo scontro diretto di un un gol e che è stata una rivale tenace e combattiva. Terzo gradino del podio per i pulcini della Valpolicella Calcio che hanno ottenuto una vittoria, un pareggio e una sconfitta. Ultimi, ma con onore, i giovanissimi dell’AC Lugagnano che sapranno farsi valere nelle prossime manifestazioni.
Premiazioni per tutte le squadre e per i bambini che si sono distinti tra i quali Riccardo Cereser della Polisportiva La Vetta, miglior realizzatore, Cristian Conchi della Valpolicella Calcio miglior giocatore del torneo, Matteo De Guidi dell’Acd Arbizzano, Davide Pagliarini della Polisportiva La Vetta migliori portieri, Luca Fontano dell'Acd Arbizzano giocatore più giovane del torneo, Turata Mattia dell’AC Lugagnano miglior difensore.

