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CALCIO A 5/MSP. Nel girone A della serie A1

Decò vince il duello contro il New Team e resta in quota

Tre squadre al vertice a pari punti nel girone B della massima serie 

 Giorgia Cozzolino

Dopo la pausa per le festività, riprende a pieno ritmo il diciannovesimo campionato provinciale Msp di calcio a cinque, il Trofeo kloben.

SERIE A1. GIRONE A. La capolista Colorificio Veronese riparte da una vittoria superando 7-3 un'Oleodinamica Pasini apparsa subito come vittima sacrificale. Il big match della giornata, però, quello tra la seconda e terza forza del girone, ovvero Pizzeria Decò e New Team Fumane si chiude per 5-1 a favore dei «pizzaioli». Farmacia Balconi e Sanbe si fermano invece sul pari: 4-4. Seconda vittoria consecutiva della Bnc Splash che supera per 9-6 i Pumas-Bertoldi Costruzioni, raggiungendo il quinto posto e soprattutto il gruppone centrale del girone, che racchiude ben quattro squadre in tre punti. 

GIRONE B. Tre squadre al vertice a pari punti: Gli Amici Di Paolo, Mdm S.Martino e Carrozzeria Conti Rino, questi ultimi bloccati sul pareggio per 2-2 dall'Ac'98. Non approfittano della situazione Gli Amici Di Paolo, fermi anch'essi sul pari dalla Birreria Tnt per 1-1. Vittoriosa invece l’Mdm per 4-2 sui F.lli Garzon Cri.Cre., sempre saldi in quarta posizione.
SERIE A2. GIRONE A. Prima sconfitta della stagione per la capolista Agriservice, superata 6-5 da una rediviva Autotrasporti Cona che così si può insediare al secondo posto riducendo a sole tre lunghezze il distacco dalla vetta. 

GIRONE B. La corazzata La Lanterna Bardolino, mantiene il punteggio pieno, sottomettendo questa volta i Red Devils. 

GIRONE C. Due prestazioni sontuose di Savoia e Fiorato permettono all'ASD I Butei di rimanere in prima posizione nel girone superando per 7- 2 la Gdr Muje. 

GIRONE D. Non perde colpi l'FC Colletta, anche se fatica più del previsto per superare 4-3 delle Iene in gran forma.

SERIE B. GIRONE A. La capolista Newppy superare con fatica lo Spartak Rannoni R.C. per 4-3. 

GIRONE B. Vittoriose le due capoliste: Verona 91 Newcast, 4-3 sulla Giramondo Viaggi. e Noi Team Salesform.it, 7-5 contro un Alcool United.

