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CALCIO A 5/MSP. 

I Pumas sovvertono ogni pronostico:
ko per il New Team 

Giorgia Cozzolino

Nel girone B ennesima sconfitta per la Carrozzeria Conti Rino

Prosegue tra i colpi di scena il campionato provinciale di calci a cinque Msp, il «Trofeo kloben».
SERIE A1. GIRONE A. Il Colorificio Veronese non perde un colpo superando per 6-3 la Farmacia Balconi. I Pumas-Bertoldi Costruzioni riscono a sovvertire gli sfavori del pronostico superando il New Team Fumane per 4-1 mentre la Pizzeria Decò vince per 8-5, non senza difficoltà, contro As Martiv. Continua il buon momento della Bnc Splash, vittoriosa per 5-3 sull'Oleodinamica Pasini. GIRONE B. Gli Amici Di Paolo e l'Mdm San Martino guidano il girone. Mdm fatica però a superare i Black Dragon per 4-3, mentre Amici Di Paolo si imbattono con difficoltà contro Libreria Il Gelso-Tiratardi, vincendo per 4-2. Ennesima sconfitta per la Carrozzeria Conti Rino, battuta 4-3 dalla Birreria Tnt. Vittoria dell'Ac '98 per 7-2 sui Fratelli Garzon.
SERIE A2 GIRONE A. I Baloos superano 4-3 la Kubitek, rimanendo saldi al quarto posto e staccando la diretta avversaria di ben sei punti. Agriservice annienta il Park Lady per 7-4 mentre l'Autotrasporti Cona superaLa Vecia Osteria 4-3. 
GIRONE B. Sandrà si confermato al secondo posto grazie alla sofferta vittoria per 5-4 sul Ristorante Pizzeria La Griglia. Sotto di un solo punto la Ferramenta Verona e All Blacks Fidas 2006. 
GIRONE C. Poco più di una passeggiata la partita dell'Euroelectra Fantoni contro l'Atletico Milani (11-4).
GIRONE D. La Tappezzeria Effegi e l'FC Colletta salgono a pari punti in testa alla graduatoria.

SERIE B. GIRONE A. Netta vittoria per 4-0 dello Spartak Rannoni Rc sullo Jagermeister mentre la Scaligera non incontra troppe difficoltà nel superare 9- 4 La Casa e il Capannone, sempre ultima in classifica a soli quattro punti. GIRONE B. Noi Team Salesform.it supera per 6-2 il New Team B.V. mentre il Verona '91 Newcast perde per 5-6 contro Bar Pizzeria Al Casel che lo raggiunge in classifica. Prima vittoria per la Alcool United: 5-4 contro Paolo D.Cavaion.

