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CALCIO A 5/MSP. Nel girone A della serie A1
New Team Fumane torna a vincere e riprende la scalata

Giorgia Cozzolino

Inarrestabile Colorificio veronese Vittoria importante per Bnc Splash

Prosegue tra i colpi di scena il campionato provinciale di calci a cinque Msp, il Prosegue con la terza giornata di ritorno il campionato provinciale Msp di calcio a cinque indoor, il trofeo kloben.
SERIE A1. GIRONE A. Torna finalmente alla vittoria il New Team Fumane, il quale riesce a superare l'Oleodinamica Pasini 7-2 in una partita senza storia. Importantissima, invece, la vittoria della Bnc Splash per 3-2 sulla Sanbe. Farmacia Comunale Balconi interrompe il buon momento dei Pumas-Bertoldi Costruzioni, superandoli 5-4. Infine, nel più classico dei testa-coda il Colorificio Veronese si sbarazza per 7-4 dell'As Martiv ferma all’unico punto in classifica. 
GIRONE B. Gli Amici Di Paolo, vincono 6-2 contro il fanalino di coda Trattoria Maddalena-Partelli Scavi. Non perde terreno neppure la Mdm San Martino prima in classifica a 28 punti insime agli Amici di Paolo e vittoriosa per 2-0 contro la Libreria. Finisce 5-2 la partita tra Black Dragon e la Carrozzeria Conti Rino mentre l'AC '98 supera senza troppe difficoltà per 7-2 la Birreria Tnt.
SERIE A2.GIRONE A. Guida sempre la coppia di testa Autotrasporti Cona-Agriservice. I primi superano senza problemi 5-2 la Kubitek..Copione identico tra Agriservice e La Vecia Osteria con un tennistico 6-1. 
GIRONE B. Continua la marcia La Lanterna Bardolino, la quale, però, ha il suo ben da fare per superare 5-3 la Ferramenta Verona. 
GIRONE C. Cambio della guardia in vetta con il Noi Team Agip Caneva che riesce a scalzare in classifica l'Euroelectra Fantoni superando per 9-2. l'Atletico Milani. Sale al secondo posto pure il Ma.Si.Ni. Team, vittorioso sempre per 9-2 sull'ASD I Butei. 
GIRONE D. FC Colletta, ancora vittoriosa contro la Polisportiva La Rizza con il punteggio di 6-1, guida la classifica con la Tappezzeria Effegi che vince 7-3 contro la Breart United.
SERIE B. GIRONE A. Sale in seconda posizione la Scaligera, grazie al 6-2 rifilato allo Jagermeister. 
GIRONE B. La prima della classe Noi Team Salesform impatta per 4-4 contro la Mazzi Tecnology.

