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CALCIO A 5/MSP. Nel girone A della serie A1
La Pizzeria Decò conquista la vetta Colorificio scalzato

Giorgia Cozzolino

Nella serie B la capolista Newppy registra la tredicesima vittoria

Prosegue con la sesta giornata di ritorno il campionato provinciale Msp di calcio a cinque indoor, il Trofeo kloben.
SERIE A1. GIRONE A. Big match tra le prime due formazioni del girone: Colorificio Veronese (ancora imbattuto) e i campioni in carica della Pizzeria Decò si conclude con la vittoria di questi ultimi, per 4-2. Gli inseguitori completano la scalata e raggiungono il primo posto in solitaria. La Farmacia Comunale Balconi supera per 4-3 la Bnc Splash mentre New Team Fumane batte l'AS Martiv per 5-3. Importante vittoria dei Pumas-Bertoldi Costruzioni sulla Sanbe per 5-4.
GIRONE B. Black Dragon prosegue il buon momento superando la Birreria Tnt per 4-3. Carrozzeria Conti Rino esce sconfitto dall’incontro con Gli Amici Di Paolo per 3-1.

SERIE A2. GIRONE A. Agriservice non ha vita facile nel superare 3-1 gli Eagles-Bar Bandisti. Di tutt'altro tipo la vittoria dell'Autotrasporti Cona, la quale ha rifilato un secco 9-4 al Deportivo Pearà.

GIRONE B. Prima sconfitta della capolista Lanterna Bardolino ad opera degli All Blacks Fidas 2006 per 4-2. Gli inseguitori del Sandrà vincono per 6-4 contro i Red Devils. 
GIRONE C. Lezione di calcio della nuova capolista Euroelectra Fantoni sul Ma.Si.Ni. Team con la partita che termina per 7-4. 
GIRONE D. Non ha difficoltà l'FC Colletta a superare una Banda Del Goto in completa emergenza per 7-3.
SERIE B. GIRONE A. Tredicesima vittoria della capolista Newppy sullo Jagermeister per 3-1. Anche la seconda formazione, l'Olfen Colorprint, in graduatoria perde il passo e batte 5-4 una AC Fragolino desiderosa di punti. Lo Spartak Rannoni R.C. sconfitto in malo modo per 6-0 dalla terza in classifica: la Scaligera.
GIRONE B. Noi Team Salesform.it è pronta a festeggiare il primato infatti la prima inseguitrice, Bar Pizzeria Al Casel, non riesce a fare nemmeno un punto contro l'insidiosa Giramondo Viaggi che riesce a portarsi a casa l'intera posta in palio con il punteggio di 4-3.

