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CALCIO A 5 /MSP. La squadra da battere è la Pizzeria Decò
Trofeo kloben, fase calda E ora la Valpolicella Cup 

Giorgia Cozzolino

Il campionato provinciale Msp di calcio a cinque, il trofeo kloben, la settimana scorsa si è preso una pausa in attesa dell'inizio della seconda parte della stagione con le sfide all'ultimo gol per i play off e i play out.
CAMPIONI IN CARICA. La regina della serie A1, in questa prima fase, si è confermata la Pizzeria Decò, formazione composta dai campioni in carica.
E, nonostante le festività pasquali, il Movimento sport popolare (Msp), per mano del suo vulcanico presidente Antonino Portale, si dà da fare per promuovere un'altra storica competizione dell'ente di promozione sportiva.
ISCRIZIONI: ULTIMI GIORNI. Fino a giovedì sono infatti aperte le iscrizioni per il 15° Torneo di calcio a cinque Valpolicella Cup che inizierà martedì 13 aprile e prevede la formazione di quattro gironi da quattro squadre ciascuno. Le prime due classificate di ciascun girone disputeranno i quarti di finali, le vincenti le semifinali e le finali.
Sono ammessi a partecipare gli atleti tesserati Figc che svolgono attività giovanile di calcio, i tesserati in altri enti, federazioni o Figc iscritti ad attività ufficiale nell'anno sportivo in corso. Ogni squadra potrà schierare solo due giocatori di serie A, A2, B, C1 di calcio a 5. Non esistono vincoli per i giocatori di calcio a 11.
Gli incontri si disputeranno sui campi del Centro sportivo San Floriano messo a disposizione dal Comitato organizzatore il martedì il mercoledì e il venerdì.
Per informazioni e iscrizioni contattare la segreteria organizzativa del comitato provinciale Msp di Verona nella sede del palasport di piazzale Atleti Azzurri d'Italia, (telefono 045.562720, 345.0564021, fax 045.8109995).
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