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Che cinquina per il Giros
Il Martiv sale sul settebello

di Giorgia Cozzolino
Prosegue sull’onda della sportività e dell’entusiasmo il campionato provinciale MSP di calcio a cinque indoor, il Trofeo Kloben.
A1. GIRONE A. L’Atletico Somma supera per 7-5 la Costruzioni House in una partita ricca di capovolgimenti di fronte e con altalenante supremazia. Alla fine la spunta la squadra di Sommacampagna che si libera delle delusione patite nello scorso campionato e si mantiene in testa alla classifica. Netta vittoria del Giros che supera la Videolana Production con un secco 5-0 mentre arriva la seconda sconfitta consecutiva anche per i Pumas - Centro Ottico La Grande Mela, superati per 7-1 dai vicecampioni regionali dell’AS Martiv. Le due matricole, Air Dolomiti e BFC Dal Gufo, hanno dato vita ad una accesissima partita che si è risolta, sul filo di lana per 7-6, a favore di questi ultimi. Classifica: Martiv, Atletico Somma, Gufo 6, Baloos e Giros il panino alternativo 3, Costruzioni House, Videolana, Grande Mela, Air Dolomiti 0 punti.
GIRONE B. La grande sorpresa della prima giornata, il Noi Team Agip Caneva, è stata messa a confronto con la Birreria TNT. Ne è scaturita una partita a senso unico, che si è conclusa con un perentorio 9-0 a favore dei primi che si confermano squadra di rango. In un match dalla grande carica agonistica l’Agriservice supera per 9 reti a 6 l’Alpo Club 98, capitalizzando quasi tutte le occasioni create. L’Mdm San Martino supera l’Euroelectra Fantoni con un netto 7 a 3. Continua infine il momento negativo dei campioni provinciali del Bar Caffè 900 che incappano nella seconda sconfitta consecutiva, battuti, questa volta, dalla matricola Peldoca United per 9 a 6. Classifica: Peldoca, Noi Team, Mdm, 6. Battistoli e Agriservice 3. Ac 98, Caffè 900, Fantoni e Tnt 0 punti.
A2. GIRONE A. Kubitek supera con un secco 5-0 i rivali del Soccer Ambro Five. La compagine di mister Zorzella, con l’entusiasmo alle stelle, ha potuto contare sulla giornata di grazia di Grillenzoni, autore di una doppietta. Prima vittoria per l’Oleodinamica Pasini Team che, nel secondo incontro, batte per 3-2 la Pizzeria All’Angelo al termine di una partita equilibrata. Tre reti di Balsamo e Bozzini hanno permesso all’Habitat Arredamenti Bis di superare con un perentorio 10-1 la Basson Futsal Team. Infine, amaro esordio con sconfitta per l’AC Fragolino superato per 2-0 dalla Società Sportiva Arditi. Classifica: Habitat 9. Arditi, Kubitek, Losito Team 6 punti. Fragolino, All’Angelo, Oleodinamica, Basson Futsal e Soccer Ambro 0 punti.
GIRONE B. É finita 6-4 la partita tra Osteria Da Ugo e Pescantina grazie all’allenatore Alberini autore di ben 4 reti. Di tutt’altro tipo l’incontro tra Red Devils e Bnc Splash. Gli uomini di Grassi si impongono per 10-3 al termine di una partita mai in discussione. Gli All Blacks Fidas 2006 superano il Real Ciccio per 16-2. Serata di gloria per Ferrillo, autore di ben 7 reti, e per Ferrari e Ciscato con 4 marcature a testa. Infine, scontro tra due nuove iscritte al campionato, Sandrà e Al Veleno Topless Bar: gli uomini di capitan Bennati si impongono per 4 reti a 2. Classifica: Al Veleno e Bnc Splash 6. All Black 4. Da Ugo 3. San Lorenzo, Sandrà e Red Devils 1. Real Ciccio e Città della Speranza 0.
GIRONE C. All’insegna dell’incertezza la sfida tra Dinamo Santa Clara e Immobiliare Cirina finisce 4-1 per la squadra di mister Briani. Spicca poi la vittoria per 5-1 del Brainfox sul Green Team Porto. Autentico trascinatore è il capitan Caspani, autore di una doppietta. La Vires C5 esce sconfitta per 2-6 dal match contro la Carrozzeria Conti Rino. Fondamentali le cinque marcature del brasiliano Mazalotti. Pioggia di reti nell’incontro della Lavorazioni Ferro Redolfi (al secolo Le Iene) che supera per 12-2 il malcapitato F.C. Ovindoli. Classifica: Conti 6. Dinamo e Redolfi 4. Vires, Muje e Brainfox 3. Green Team, Cirina, ed Ovindoli 0.
GIRONE D. Esordio con vittoria per l’AC Ghè Stube che sotterra l’Alcool United per 18-3. Buona la partita della Steaua Verona, che ha superato per 10 reti a 4 l’FC Le Lava. Un poker di Alex Lonardi ha permesso inoltre alla Trattoria Maddalena - Partelli Scavi di superare per 6-1 l’Atletico Pearà, in rete con Venturelli. Infine, ennesima goleada della giornata quella tra Effegi e l’Avis Costermano, finita 8 a 1, con ben cinque reti messe a segno dal bomber Zanoni. Classifica: Maddalena-Partelli, Effigi 6. Steaua 4. Ac Ghe e San See 3. Costermano 1. La Lava, Atletico Pearà, Alcool 0.
