
Mercoledì 3 novembre 2010 Sport pag. 40
CALCIO A 5 /MSP.
IL TORNEO DEDICATO A SIMEONI 

Di Giorgia Cozzolino
Le formazioni del Movimento sport popolare (Msp) di calcio a cinque scaldano i muscoli in attesa dell'avvio del ventesimo campionato provinciale «Trofeo kloben» con un torneo propedeutico dedicato all'arbitro Francesco Simeoni scomparso la primavera dello scorso anno.
La prima semifinale ha visto la netta predominanza di Mdm San Martino C5 sui Black Dragon per 6-2. Stesso discorso nell'altra semifinale con la Carrozzeria Conti Rino che vince in scioltezza per 6-1 contro Vetrocar Strike Team.
Nella finale per il 3° e 4° posto i Black Dragon si riscattano e hanno la meglio sulla Vetrocar Strike Team sul filo di lana per 5-4 con grande prova di collettivo e con la prestazione magistrale del duo Righetti - Zantedeschi . 
Avvincente la finale per il 1° e 2° posto tra Carrozzeria Conti Rino e Mdm San Martino C5: alla fine sono i «carrozzieri» a imporsi per 7 a 3 cogliendo alla sprovvista gli avversari. Su tutti il «direttore d'orchestra» Genovese che segna una tripletta e sforna assist da antologia. Un momento di grande commozione durante le premiazioni quando il presidente Antonino Portale ha ricordato Francesco Simeoni un ragazzo semplice, educato e gentile che nella storia con l'AS Arbitri Verona ha lasciato un grande rimpianto.

