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TORNEO MSP. 
Mdm San Martino fa poker
Brilla la Lanterna Bardolino

Di Giorgia Cozzolino
Prosegue il campionato provinciale Msp, Trofeo KLOBEN. Ecco i risultati della quarta giornata.
SERIE A1. GIRONE A. Al comando ci sono tre squadre che hanno già creato il vuoto dietro di sé. A guidare il gruppo troviamo sempre La Lanterna Bardolino, che riesce per un soffio a portare a casa la partita contro la TS Lifts, vincendo 5-4 proprio sul filo di lana. A quota 9, invece, troviamo una coppia di squadre che hanno già scontato il loro turno di riposo. La prima è la Pizzeria Decò, che supera a fatica 3-1 il Sandrà. Sempre al secondo posto c'è Costa vittoriosa 8-5 sul Real Verona che perde così contatto con le zone importanti della classifica, fermandosi a 4 punti.
GIRONE B. Con 4 vittorie in 4 incontri prosegue il momento d'oro della Mdm San Martino: in questo caso a farne le spese è il Black Dragon. Non perde il passo la Carrozzeria Conti Rino, nonostante la partita contro l'Essedi Shop Verona sia stata molto combattuta fino al fischio finale sul 3-2. Al terzo posto una coppia di neo promosse: l'Euroelectra Fantoni e l'Fc Colletta che ha vinto per 6-5 contro il Noi Team Autolavaggi Caneva.
SERIE A2. GIRONE A. Martiv- Jolly Casinò 2-4; Kubitek - Newppy 4-1; Bnc Splash - Sanbe 4-8; Spartak Rannoni - La Vecia Ostaria 3-3. 
GIRONE B. Fgp - Ospedaletto 6-2, Noi Team Inoxarea.com - Newteam 8-0. Pizzeria La Griglia - Scaligera 4-5. All Black Fidas 2006 - Cosmocredit 5-0. 
GIRONE C. Le Iene - Ferrero Mangimi 5-7. Termotek - Cappelletti 9-4. I Butei - Birreria Tnt 7-4. Ei Team - Avis united 3-5. 
GIRONE D. Tecnoest - La Banda del goto 5-4. Ac 98 - Arditi 5-3. Autolavaggi L'Arena - Baloos 2-6; Cinghiali - Red devils 2-6.
SERIE B. GIRONE A. Bar Faccio - Real Panvinio 10-2.Bdc Valpolichellas - Rb Club 2-7. Salsiza United - Giramondo 0-10. Sampierdarenese - Fragolino 4-0. 
GIRONE B. Soccer Ambro Five - Dai Butei 0-2; Mazzi Tecnology - Idraulica Vanzo 1-2. Affi - Botafogo 2-2. Atletico Recioto - Banda gialloblù 2-5. 
GIRONE C. Vetrocar Strike - Next cafè 13-2. Atletic Bigbabol - Blackboard 2-4. Busa - Pizzeria Mameli 4-4. Miracle blade - Europa 5-4. 
G.C.

