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TORNEO MSP. 

CALCIO A CINQUE. Campionato provinciale è giunto all'ottava giornata

Msp, Pizzeria Decò centra il 6 e vola alto

Di Giorgia Cozzolino
As Martiv, nella Serie A2, chiude l'anno al vertice della classifica con la vittoria sui Red Angels
Inizio modulo

Si ferma per le festività natalizie all'ottava giornata il XX Campionato provinciale Msp di calcio a cinque , il Trofeo kloben.
SERIE A1. GIRONE A. L'ultima giornata del 2010 viene inaugurata con la sesta vittoria della Pizzeria Decò, che chiude così nel migliore dei modi un biennio culminato con due titoli. I tre punti arrivano contro il Real Verona battuto per 4-1. Tiene il passo al secondo posto La Lanterna Bardolino, avendo superato 6-2 il New Team Fumane. Con una vittoria per 7- 5, rimane salda in terza posizione Costa snc, pur patendo qualche sofferenza contro dei redivivi Pumas-Farmacia Venturini. Infine anche il quarto posto della TS Lifts sembra ancora più consolidato con la vittoria per 4-2 contro il Sandrà. 
GIRONE B. La Carrozzeria Conti Rino porta a casa la settima vittoria su sette incontri. A farne le spese è la Libreria Il Gelso, superata 3-2. Dopo qualche uscita a vuoto, sono tornati a vincere Gli Amici Di Paolo per 4-2 sull'Essedi Shop Verona.
SERIE A2 GIRONE A. È l'AS Martiv a chiudere l'anno al vertice in solitaria della classifica dopo la vittoria sui Red Angels 8-5. Si deve accontentare del secondo posto l'ex capolista Jolly Casinò che non va oltre il pareggio per 5-5 contro la Newppy. Una bella partita in chiave promozione la sfida tra Bnc Splash e Kubitek, entrambe appaiate alla vigilia con 12 punti in classifica. A vincere è la Splash per 5-2. Infine La Vecia Osteria gioca un bello scherzo alla Sanbe, pareggiando per 4-4 una sfida che in teoria non doveva avere storia. 
GIRONE B. Con il riposo dell'Fgp Articoli Ortopedici il Noi Team Inoxarea.com coglie l'occasione di fare il vuoto dietro di sé vincendo contro il Verona '91 per 7- 4. Invece, incrinando le possibilità di rimanere attaccato al battistrada, il Ristorante Pizzeria La Griglia pareggia con gli All Blacks Fidas 2006 per 3-3. Dopo diverse uscite a vuoto, la Scaligera torna alla vittoria per 6-2 contro un New Team BV sempre più in crisi nera. Infine rimane attaccata in fondo al treno promozione la Cosmocredit, grazie all'11-2 rifilato all'Ospedaletto. 
GIRONE D. L'unico incontro disputato è stato tra gli Arditi e i capoclassifica Red Devils che si è chiusa con il risultato di 4-3.
SERIE B. GIRONE A. Dopo la riposante Sampierdarenese, la prima vera alternativa è l'Rb Club che supera per 2-0 la Giramondo Viaggi. Con questa sconfitta la Giramondo scende dal podio, raggiunta dall'Ac Fragolino che a sua volta supera 5-2 il Real Panvinio. Intanto zitto zitto, si è insedia solitario al terzo posto il Bar Faccio Sommacampagna, che invece non ha problemi nel superare 6-3 la Salsiza United. Infine nell'unico incontro di bassa classifica la Ice Eros Refrigerazioni batte 6-5 il Bdc Valpolichellas. 
GIRONE B. Sembra sempre più un rullo compressore la Pizzeria Dai Butei, che superato 5- 2 un Botafogo che, dopo un inizio scoppiettante paga dazio con diverse uscite a vuoto. Nulla di fatto invece tra le due principali inseguitrici, Banda Gialloblu e Idraulica Vanzo, che pareggiano per 2-2. A sorridere del risultato è la Mazzi Tecnology che vince il match contro Affi per 4-3, raggiungendo al terzo posto proprio l'Idraulica Vanzo. Infine l'Atletico Recioto supera 3-1 il Giardiniere, lasciandolo così ultimo in classifica e raggiungendo Affi a quota sei.

