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CAMPIONATO MSP. 

Lanterna, Decò e Costa, che tonfo per le «regine»

Di Giorgia Cozzolino
Inizio modulo

Prosegue all'insegna dell'agonismo e della sportività, con parecchie concessioni anche allo spettacolo, il XX campionato provinciale msp di calcio a cinque indoor, il Trofeo Kloben, giunto alla tredicesima giornata.
SERIE A1. Girone A. Giornata inusuale con le prime tre della classe che escono sconfitte dai rispettivi scontri. Andando con ordine, la prima che ha dovuto cedere il passo è stata La Lanterna Bardolino, battuta da TS Lifts per 2-1. Il risultato sicuramente più clamoroso della giornata però è quello che racconta la sconfitta della Pizzeria Decò da parte del Sandrà per 7-6. Anche una irriconoscibile Costa si è dovuta sottomettere a un Real Verona in giornata di grazia per 7-3. 
Prosegue invece il buon momento del New Team Fumane che rifila un 9-6 al Trasporti Cona. 
Girone B. Torna alla vittoria la Carrozzeria Conti Rino dopo l'inatteso e primo ko di due settimane fa. La vittoria in questa giornata arriva contro l'Essedi Shop Verona per 4-1. Non perde contatto con la capolista l'Mdm San Martino che ha la meglio per 5-3 su un Black Dragon in una forma veramente smagliante, costretto però a cedere nelle battute conclusive. La quarta Euroelectra Fantoni soccombe a Gli Amici Di Paolo per 5-3, perdendo così la possibilità di agganciarli in classifica. Infine l'inaspettata vittoria del Noi Team Autolavaggi Caneva contro l'FC Colletta per 11-7.
SERIE A2. Girone A. Jolly Casinò - As Martiv 0-10; Newppy- Kubitek 3-4; Sanbe Fc-Bnc Splash 6-10; La Vecia Ostaria- Spartak Rannoni 3-1. 
Girone B: Asd Ospedaletto-Fgp articoli ortopedici 3-23; Newteam bv-Noi team Inoxarea.com 3-10; Scaligera Asd-Ristorante La Griglia 3-5; Cosmocredit-All Black Fidas 2006 2-7. 
Girone C: Birreria Tnt-Asd I Butei 3-4; Ferrero mangimi-Le Iene 4-5; Cappelletti traslochi-Termotek impianti termoidraulici 8-6; Avis United 2005-Ei Team 4-1. Girone D: La Banda del goto-Tecnoest 3-1; Asd Arditi- Ac 98 5-4; Baloos-Autolavaggi L'Arena 9-1; Red Devils- Cinghiali United 7-4.
SERIE B. Girone A: Real Panvinio-Bar Faccio Sommacampagna 4-15; Rb Club-Valpolichellas 6-5; Giramondo Viaggi-Salsiza United 4-1; Ac Fragolino-Sampierdarenese '98 0-13. 
Girone B: Pizzeria Dai Butei-Soccer Ambro Five 2-2; Idraulica Vanzo-Mazzi tecnology 4-1; Botafogo Affi c5 9-2; Banda Gialloblù-Atletico Recioto 11-5.
Girone C: Next Cafè- Vetrocar Strike Team 1-8; Blackboard-Atleticbigbabol 7-1; Pizzeria Mameli-Sc Busa 3-3; Termoidraulica Europa- Miracle blade 6-4. 
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