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CAMPIONATO MSP. 

Si rialza la Pizzeria Decò
Ok Lanterna e Amici di Paolo

Di Giorgia Cozzolino
Inizio modulo

Prosegue con la tredicesima giornata il ventesimo campionato provinciale Msp di calcio a 5 indoor, trofeo KLOBEN, che si conferma una volta di più avvincente dal punto di vista tecnico e ricco di momenti emozionanti.

SERIE A1. GIRONE A. Dopo l'inaspettata battuta d'arresto della settimana scorsa, la Pizzeria Decò torna alla vittoria contro Trasporti Cona, superato peraltro senza fatica conun abbondante 14-2. La sfida di cartello, quella tra la seconda e la terza in campionato, ovvero Costa e La Lanterna Bardolino, si è conclusa invece con la rotonda affermazione di quest'ultima per 11-4. Chi non sembra sbagliare più un colpo è la TS Lifts, che ha la meglio per 7-3 su New Team Fumane. 
I tre punti per il Sandrà arrivano invece contro i Pumas-Farmacia Venturini, battuti per 11-5.

GIRONE B. Goleada per 8-0 degli Amici Di Paolo che travolge letteralmente il Noi Team Autolavaggi.L'Euroelectra Fantoni supera invece per 5-3 la Libreria Il Gelso-Canara. La sfida più interessante della giornata è però quella tra l'Mdm San Martino e la Carrozzeria Contri Rino che premia sul finale l'Mdm per 3-2. Infine il Black Dragon vince per 6-4 l'incontro con l'FC Colletta, estromettendola quasi definitivamente dalla lotta per il quarto posto.

SERIE A2, I RISULTATI. Girone A. Kubitek- Red Angels 5-2; Spartak Rannoni-Newppy 2-1; Bnc Splash-La Vecia Ostaria 9-2; As Martiv-Sanbe Fc 8-5.

Girone B. All Black Fidas 2006- Asd Ospedaletto 14-2; Fgp articoli ortopedici-Scaligera Asd 5-6; Ristorante pizzeria La Griglia-Verona '91 4-8; Noi team Inoxarea.com-Cosmocredit 11-1. 

Girone C. Asd I Butei-Cappelletti traslochi 3-4; Termotek impianti Termoidraulici- Ferrero mangimi 7-3; Ei Team-Birreria Tnt 1-6; Le Iene-Gdr muje 4-2. 

Girone D. Ac 98-Baloos 5-2; Autolavaggi L'Arena -La Banda del goto 2-3; Tecnoest-Red devils 0-5; Cinghiali United-Multicolor 2-4.

SERIE B. Girone A. Bdc Valpolichellas-Real Panvinio 6-0; Salsiza United-Ice Eros refrigerazione 4-2; Bar Faccio Sommacampagna-Ac Fragolino 5-1; Sampierdarenese 1998-Giramondo viaggi 4-4;

Girone B. Soccer Ambro Five-Idraulica Vanzo 2-6; Affi C5-Pizzeria dai Butei 6-7; Atletico Recioto-Botafogo 2-3; Mazzi tecnology-Il Giardiniere Asd 16-3. 

Girone C. Atleticbigbabol-Termoidraulica Europa 2-8; Miracle Blade-Next Cafè 3-6; Sc Busa-Shamrocksteam Asd 4-2; Vetrocar strike-Team pizzeria Mameli 2-4. 
G.C.
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