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Martiv sempre più solo

Bene Peldoca e Mdm

di Giorgia Cozzolino
Prosegue con la terza giornata il 17° campionato provinciale MSP di calcio a cinque indoor, il «Trofeo Kloben».

A1. Girone A. La massima serie del campionato si apre con il match clou tra As Martiv e Air Dolomiti che termina con un 6-4 ricco di emozioni, grazie anche alla doppietta di Alleva. A nulla, invece, è servita la tripletta di Simeoni per gli avversari. Medesimo risultato anche nella partita tra Giros Il Panino Alternativo e Pumas Centro Ottico La Grande Mela. Da segnalare la bella prestazione di Codognato. Un 5-4 sul filo di lana ha permesso a Costruzioni House di superare il Videolana Production che non ha saputo capitalizzare al meglio la tripletta di Pizzighella. Infine Baloos supera l’Atletico Somma per 5-3 con tripletta di De Oliveira. Classifica: Martiv 9. Atletico Somma, Gufo, Baloos e Giros il panino alternativo 6.Costruzioni House 3.Videolana, Pumas-Grande Mela, Air Dolomiti 0 punti.
A1. Girone B. Primo punto per i campioni provinciali del Bar Caffè 900, che impattano 5-5 contro l’Alpo club ‘98 con una doppietta di Sbizzera e una tripletta, questa per gli ospiti, del vicecapitano Maccacaro. L’Mdm San Martino supera l’Impresa Edile Battistoli 10-1 con poker di Cucchetto. Mdm si divide la testa della classifica con il Peldoca United in virtù dell’ultima vittoria per 5-1 nei confronti della Birreria TNT. Inversione di tendenza per Noi Team Agip Caneva, che viene battuta per 9-4 da Euroelectra Fantoni. Classifica: Peldoca e Mdm 9. Noi Team Agip Caneva 6. Battistoli, Fantoni e Agriservice 3. Ac 98 e Caffè 900 1 punto. Tnt 0.
A2. Girone A. Una tripletta di Peroni permette alla Soccer Ambro Five di superare 4 a 3 la Pizzeria All’Angelo. Tra Oleodinamica Pasini e Basson Futsal Team è 7-1 il risultato finale. Il match clou del girone, tra Habitat Arredamenti Bis e Kubitek, finisce con un secco 9-2, con triplette di Piccoli e Bozzini. Infine la partita tra Lo Sito Team e Ac Fragolino, si chiude con un rocambolesco 5-4. Classifica: Habitat 9. Arditi, Kubitek, Losito Team e Oleodinamica 6. Soccer Ambro 3. Fragolino, All’Angelo e Basson Futsal 0 punti.
A2. Girone B. Nonostante la formazione ridotta, l’Osteria da Ugo prevale 2-1 sulla Bnc Splash. Vittoria importante per l’Asd Sandrà contro il Pescantina S.Lorenzo: 3-1 con marcature vincenti per Genoiu, Garbari e De Lellis e gol della bandiera di Bonvicini. Si riscattano con una bella vittoria i Red Devils che battono per 4-3 Città Della Speranza. Si chiude con il pareggio per 5-5 tra Al Veleno Topless Bar e Real Ciccio. 
Classifica: Al Veleno 7, Bnc Splash e Osteria da Ugo 6. All Black, Sandrà e Red Devils 4. San Lorenzo e Real Ciccio1. Città della Speranza 0.
A2 Girone C. Punteggio pieno per Carrozzeria Conti Rino, che supera 5-1il Green Team Porto. La capolista è seguita a ruota da Lavorazione Ferro Redolfi grazie alla vittoria per 6-2 su GDR Muje. Dopo la sconfitta nella scorsa giornata, la Vires C5 supera il Dinamo S. Clara per 4-3. L’Immobiliare Giuseppe Cirina vince di goleada su FC Ovindoli 8-1 Classifica: Carrozzeria Conti 9. Lavorazioni Redolfi 7. Vires 6. Dinamo 4. Imm. Cirina, Gdr Muje e Brainfox 3. Green Team, ed Fc Ovindoli 0.
A2 Girone D. Vittoria per 9-1 di Tappezzeria Effegi nei confronti del Le Lava. Fondamentale l’apporto del bomber Marco Zanoni che ha realizzato 8 reti. Avis United Costermano contro Trattoria Maddalena - Partelli Scavi si chiude con un 3-3 ricco di carica agonistica, determinato dalle doppiette di Flisi e di Cutri. Un secco 3-0 ha permesso all’Ac Ghè Stube di prevalere sull’Atletico Pearà, risultato frutto della doppietta di Della Bora e del gol realizzato da Burati. Tutt’altro che scialbo il pareggio 4-4 tra Steaua Verona e San See con doppiette di Placinia e di Acolsi. Classifica: Effigi 9. Maddalena-Partelli 7. Ac Ghe 6. Steaua 5. San See 4. Costermano 2. La Lava, Atletico Pearà, Alcool 0. 

