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TORNEO MSP kloben. 

Un brutto ko per il Dlf

Il Cafè Marconi conquista la vetta

di Giorgia Cozzolino
Le assenze non fermano la Carrozzeria Conti che conquista la quinta vittoria consecutiva

Continua il Trofeo Msp Kloben

Prosegue all´insegna dell´agonismo e della sportività il 21° campionato provinciale di calcio a cinque Msp Trofeo kloben.
SERIE A1. Girone A. Il Dlf, squadra arrivata in finale nelle ultime tre edizioni, abdica al trono di regina girone: l´ultima sconfitta arriva infatti contro il Noi Team Cafè Marconi 3, che batte i vice campioni in carica per 9-1. Al secondo posto troviamo un´altra neopromossa, Ristorante Pizzeria La Griglia, che vince per 3-2 sul Verona ´91. A pari punti l´AS Martiv, che fatica più del previsto per avere la meglio 4 a 3 sui Pumas-Farmacia Venturini. Infine la Route 66 supera il Sandrà per 6-3 e si piazza al quarto posto. 
Girone B.Nonostante le pesanti assenze la Carrozzeria Conti Rino ottiene la quinta vittoria in altrettante gare battendo 5-3 i Butei. Prima vittoria stagionale invece per l´AC ´98 per 4-3 contro i Red Devils. Al secondo posto in graduatoria l´Euroelectra Fantoni che supera per 4-2 FC Colletta. Si conclude sul 3-2 il big match tra l´Mdm San Martino e Gli Amici Di Paolo. 
SERIE A2. Girone A. New Team Fumane - Cafè Mi Vida 3-8; Bar Da Piero - Sanbe Fc 4-3; Mameli - Sampierdarenese 5-3. Newppy - Kubitek 5-10. 
Girone B: All Black - Ospedaletto 7- 0; Fgb - Bnc Splash 1-4; Le Iene - Dai Butei 3-5; Sporting Verona - Santa Lucia 2-7. 
Girone C: Gdr Muje - Avis United 2-2; Ei Team - Ferrero 4-3; Busa - Weishaupt 5-8; Noi Team Autolavaggi Caneva - Vetrocar Strike Team 3-11. 
Girone D: Corvinul - Baloos 6-3; La Musa - Tecnoest 4-6; Cinghiali United - Baetta 2-3; The Old Men – Arditi 5-3. 
SERIE B1. Girone A. Mhu - Bdc Valpolichellas 5-1; Ice Eros Refrigerazione - Godarecci 2-0; Proforma - Real Panvinio 4-4; La Vecia Ostaria - Salsiza 6-2. 
Girone B. Rizza –Nù art 9-2; Adawen - Sportimmagine 8-3; Mazzi Tecnology - Ca´ Del Pea 4-4; Catona Otranto - Bortolo Pecker 1-1. 
Girone C. Lokomotiv Bure -United 1-2; Crepes Ouì - Atleticbigbabol 5-4; Soccer Ambro Five - Villa Renzi 2-4; Edelweiss - Atletico Recioto 3-3. 
Girone D. Hotel San Marco - Bar Tiffani 4-4; Iso Sistem - Trinacria 1-7; I Blues - Blackboard 4-3; La Longobarda - Termoidraulica Europa 3-3. 
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