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Prosegue sull’onda della sportività del 17° campionato provinciale MSP di calcio a cinque indoor, il Trofeo Kloben, giunto alla quarta giornata.
A1. GIRONE A. Dalla gara tra Giros e Air Dolomiti ne è scaturito un 3-2 che ha premiato la squadra di mister Braga. Per quanto riguarda l'Air Dolomiti, la quarta sconfitta consecutiva la inchioda all'ultima posizione in classifica. Netta supremazia dell' Ac Atletico Somma che si impone per 6-1 sulla Bfc Dal Gufo grazie alla tripletta di Turrini. La bella prova di capitan Dara e compagni è stata vanificata da una autentica leggerezza: in campo veniva schierato un giocatore squalificato. Classifica: Martiv, Gufo, Baloos, Giros 9. Atletico Somma 6.House e Videolana 3. Pumas, Air Dolomiti 0 punti.
GIRONE B. Si registra la quarta vittoria e il primato solitario in vetta alla classifica del girone per la Peldoca United. La squadra di capitan Adamoli ha avuto la meglio sull'Euroelectra Fantoni, con un punteggio finale di 10-3. Ottima prestazione di Brunelli, autore di 4 reti e del solito Khalki, che per questa volta si accontenta di una tripletta. Pioggia di reti anche nella partita che ha visto impegnate Asd Alpo Club 98 e Birreria TNT. Il risultato finale è stato di 10-4, con ben cinque reti messe a segno dal numero dieci Bellini autentico uomo squadra. Prima vittoria anche per l'Impresa Edile Battistoli, che ha superato per 4 a 2 il Noi Team Agip Caneva che incassa la seconda sconfitta consecutiva dopo un brillante avvio di campionato. Classifica: Peldoca 12. Mdm 9. Noi Team Agip Caneva e Battistoli 6. Ac 98 e Caffè 900 4., Fantoni e Agriservice 3.. Tnt 0.
A2. GIRONE A. L'infortunio per il vicecapitano Pasini non ha fermato l'Oleodinamica Pasini Team, che si è imposta per 3 a 2 sulla Kubitek. Seconda vittoria per la Soccer Ambro Five, che ha superato di stretta misura per 4 a 3 la matricola Basson Futsal Team. Scontro al vertice tra due neoiscritte al campionato che si sono date battaglia fino al triplice fischio dell'arbitro. La spunta la Società Sportiva Arditi che batte, sul fil di lana, il Losito Team con il risultato di 5 a 4 grazie alla tripletta di De Cezaro. Classifica: Habitat ,Arditi e Oleodinamica 9. Kubitek, Losito Team e Soccer Ambro 6. Fragolino 3. All'Angelo e Basson Futsal 0 punti.
GIRONE B. La vittoria per 5-2 dell'Osteria Da Ugo nei confronti della Città Della Speranza vale il primato solitario in classifica per la formazione di Albertini. Importantissimo successo del Sandrà C5 contro la Bnc Splash per 3-1, con questi tre punti, la formazione capitanata da De Lellis si aggiunge al gruppetto delle inseguitrici che tallonano da vicino la neocapolista. Classifica: Osteria da Ugo 9. Al Veleno, All Black e Sandrà 7. Bnc Splash 6. Red Devils e Real Ciccio 4. San Lorenzo 1. Città della Speranza 0.
GIRONE C. Rotonda vittoria per 7-0 della Vires sull'FC Ovindoli. Larga anche la vittoria della Dinamo Santa Clara nei confronti del Green Team Porto. Il risultato finale di 7 a 2 è frutto delle doppiette di Roberts e di Briani. Carrozzeria Conti fa registrare il risultato di 7-1 nei confronti della Brainfox. Il pareggio per 3 a 3 tra GDR Muje AC e Immobiliare Giuseppe Cirina chiude il quadro della giornata per il girone C. Classifica: Carrozzeria Conti 12. Vires 9. Lavorazioni Redolfi e Dinamo 7. Imm. Cirina e Gdr Muje 4. Brainfox 3. Green Team, ed Fc Ovindoli 0.
GIRONE D. L'Atletico Pearà superato 4-1 l'Alcool United conquistando la prima vittoria e i primi punti in classifica e lasciando a quota 0 gli avversari con i quali condividevano l'ultima posizione prima di questa gara. Tappezzeria Effegi esce sconfitta, di misura, per 3-2 dall'incontro con la San Zee. Classifica: Maddalena-Partelli 10 Effegi 9. San Zee 7.Ac Ghe 6. Steaua e Costermano 5. La Lava e Alcool 0. 

