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CALCIO A 5 msp. 
La Griglia fa poker

Si chiude con tanti altri gol e parecchie sorprese l´ultima giornata del campionato di calcio a 5 msp prima della lunga pausa natalizia.
Nel girone A della serie A1 il Ristorante Pizzeria La Griglia supera 4 a 1 la Route 66 mentre è pareggio fra Sampierdarenese e Pumas-Farmacia Venturini. Sesta vittoria in sette partite per il Sandrà su Pizzeria Dai Butei, ma vince anche il Noi Team Banca Di verona contro gli All Blacks Fidas. Nel girone B continua la lotta per la leadership: a dividersi la vetta sono Mdm S.Martino, 6 a 2 sul Corvinul Hunedoara, e As Martiv, 3-2 sull´Ac ´98 nel big match. Il risultato più clamoroso è la vittoria del fanalino di coda Vetrocar Strike Team sui due volte campioni della Velox Servizi, infine pari fra Euroelectra Fantoni e FC Colletta.
In A2 nel primo girone la capolista Newippy continua a correre, 11-2 sul Valpolichellas, al secondo posto segue Sydney Pizzeria Mameli, anche lei a valanga su Fgp Articoli Ortopedici. Vince anche verona ´91 contro Aran Irish Pub, quindi pareggiano Sanbe e Kubitek. Nel girone B sesta vittoria in sette partite per il Rizza, ma vincono anche Agriturismo Cà del Pea, 5-4 su Infracom verona, e Pizzeria Villa Renzi, mentre arriva un inaspettato pareggio tra Bnc Splash e Sporting verona. Nel gruppo C la capolista Olimpica batte di misura gli Arditi, scivola invece l´Sc Busa contro l´Avis United. Nelle retrovie ottima vittoria per Ferrero Mangimi, 5-0 facile contro l´Ei Team. Rinviata per maltempo la gara tra Baloos e Noi Team Autolavaggi Caneva. Nel D il Pollo Miglioranza Villafranca supera 3-2 la Vires, il Malacarne si prende il primo successo stagionale contro la Tecnoest, la capolista Trinacria vince facile 6-2 contro Musa Pizza e Ristò. Infine il Divino Team passeggia contro Gdr Muje.
In serie B nel girone A il Borgo Trento batte clamorosamente 10-0 la Pieve S.Floriano, pareggiano Proforma e Bar One ma anche Ice Eros Refrigerazione e Riserve, Impresa Veneta contro il Real Panvinio si prende la settima vittoria in altrettante partite. Nel gruppo B il Nove34 Team supera Risto Pizza Il Grillo, Black Star vince facile su Atletico Recioto e no perdono terreno le Iene, vincenti su Sportimmagine. A far loro compagnia al terzo posto c´è lo Stallavena che ha vita facile contro i Godarecci. Nel terzo raggruppamento riposa la capolista Crepes Ouì; tra le inseguitrici vince la Coven, il Serfer, ma si ferma il Tecnocasa S.Lucia, battuto dalla Soccer Ambro Five. Infine il Lokomotiv Bure vince la prima gara dell´anno contro il Valpolicella 2012. Nel D, in attesa di Enogas-Thc, vincono gli Eagles con i Big Greens, la Pizzeria Parolin Alpo con l´Hotel S.Marco e il Free Exit con il Novaglie.
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