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MSP. Successo al Torneo dei mini calciatori

Coppa Santa Lucia
ai piccoli di Trinacria

Finalissima spettacolare con Valpolicella Calcio Al terzo posto il Somma e quarto il Crazy Colombo
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I ragazzini del Trinacria C5

Un torneo tutto dedicato alle emozioni dei più piccoli per regalare momenti di gioia sempre con il pallone tra i piedi.

È quello organizzato da MSP, Movimento sportivo popolare Comitato Provinciale di Verona e Asd Gvc che hanno voluto riservare l´ultima iniziativa dell´anno ai bambini che da poco si cimentano con questo sport.

I protagonisti infatti erano i Pulcini delle annate 2002 e 2003 nell´ormai tradizionale Torneo Minicalciatori Coppa Santa Lucia realizzato in collaborazione con BM Carrozzeria, Banca Valpolicella e Associazione Arbitri di Verona sui campi del centro sportivo di San Floriano per l´occasione pieno di spettatori e tifosi tra genitori, parenti e amici. Dieci in tutto le squadre partecipanti alla manifestazione. 

Il girone 1 lo vincono i pulcini del Somma nei confronti della Trinacria C5, terzo il Fane subito davanti all´ Arbizzano ma una peggiore differenza reti. Infine i piccoli del Negrar. 

Nel girone 2 in netta affermazione per il Crazy Colombo con la seconda classificata Valpolicella Calcio, terzo posto per la Pieve San Floriano quarto per la Polisportiva Borgo Trento e ultimo per il Lugagnano.

Nella prima semifinale il Valpolicella Calcio batte per 3 a 1 il Somma dopo una partita spettacolare e piena di emozioni, ma l´altra sfida tra Crazy Colombo e Trinacria C5 non è da meno e si conclude con un risultato di misura 1 a 2 che premia la Trinacria.

Nella gara per il terzo e quarto posto la vittoria per 4-2 del Somma sul Crazy Colombo. Molto bella la finalissima tra Valpolicella e Trinacria: la spuntano questi ultimi chiudendo sul 2-0 un torneo da ricordare.
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