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CAMPIONATO MSP. 

La capolista Sandrà va ko
Noi Team, grande successo

In A2, la Pizzeria Mameli vince lo scontro diretto con Newippi e l´affianca in vetta alla classifica
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La formazione del Sandrà, costretta ad alzare bandiera bianca

Riparte alla grande il campionato di calcio a 5 targato msp con il ritorno in campo delle 90 squadre iscritte al Trofeo "Ostilio Mobili" 2012-2013 in una giornata importante perché l´ultima del girone di andata. In A1 nel girone A riprende a vincere la Lanterna Bardolino, 7 a 4 sugli All Blacks Fidas, ma tutta l´attenzione era sul big match tra le prime due che ha visto sconfitta la capolista Sandrà contro il Noi Team Banca di Verona per 10 a 6. Terzo posto per la Sampierdanese vincente sulla Pizzeria Dai Butei, perdono contatto i Pumas-Farmacia Venturini battuti 3 a 0 dalla Route 66. Nel girone B terza vittoria consecutiva per Vetrocar Strike Team contro l´ASD I Butei, mentre la polista AS Martiv è riuscita a battere di misura dopo un match avvincente i vice campioni regionali dell´Euroelectra Fantoni; quindi pareggio tra Velox Servizi e MDM S.Martino, e successo per il Corvinul Hunedoara contro l´FC Colletta.

In Serie A2 nel primo girone la Newippy deve adesso dividere la testa della classifica con Sydney Pizzeria Mameli, a sorpresa vittoriosa 4 a 3 nello scontro diretto. Non molla il terzo posto il S.Lucia Team, 5 a 3 sul Valpolichellas, più dietro il Verona ´91 che batte la Sanbe, e la Kubitek vincente su FGP Articoli Ortopedici. Nel girone B si prendono i tre punti Sporting Verona, 4 a 3 su Infracom, e la capolista Rizza, che resta davanti con il successo su BNC Splash. Bella anche la sfida tra Agriturismo Cà del Pea e Ospedaletto Tenuta Le Luci, seconda e terza del raggruppamento, alla fine però a sorridere è solo l´Ospedaletto. infine torna alla vittoria il Fujitsu su Pizzeria Villa Renzi. Nel girone C l´Olimpica batte i Baloos e si conferma campione d´inverno, salgono anche gli Arditi dopo i tre punti contro l´SC Busa e lo United Team, facile su Avis United. Nelle zone basse Ferrero Mangimi batte di misura il Noi Team Autolavaggi Caneva. Nel gruppo D la Trinacria vince ancora, unica squadra di tutta la A2 a punteggio pieno. Corrono anche il Divino Team, 5 a 1 sul Borgo Roma, Malacarne contro la Vires e Tecnoest contro Musa Pizza e Ristò. 

In Serie B continua la marcia di Impresa Veneta, ancora a punteggio pieno e quasi irraggiungibile nel girone A, seguono a distanza Borgo Trento, Pieve San Floriano e Real Panvinio. Nel secondo raggruppamento dopo tante giornate al primo posto il Nove34 ha dovuto fare spazio al Black Star, non mollano però le Iene: da ricordare il primo punto conquistato in campionato dall´Atletico Recioto. Nel girone C non ha problemi Crepes Ouì che resta davanti a tutti, seconda piazza per una Coven United in grande forma; terzo il Tecnocasa Santa Lucia, perde una buona occasione per salire invece la Temoidraulica Europa. Nel gruppo D la Pizzeria Parolin approfitta del pareggio tra Enogas e Free Exit e sale in vetta, bloccate sul pari anche Eagles e THC che restano comunque nelle prime posizioni. 
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