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CALCIO A 5, MSP. 

Troppo facile per i Pumas
L´As Martiv frena la corsa
Continuano le sfide del campionato provinciale msp di calcio a 5. Nella terza giornata di ritorno nel girone A della A1 i Pumas-Farmacia Venturini vincono facile su Pizzeria Dai Butei, più equilibrato il match tra Lanterna Bardolino e Route 66 finito sul 5-3. Successo anche per Noi Team Banca di verona: 8-3 sul Ristorante Pizzeria La Griglia. Sale al terzo posto la Sampierdarenese che batte gli ultimi in classifica All Blacks Fidas. Nel girone B l´AS Martiv non approfitta del riposo di MDM e si arrende a Vetrocar Strike Team, a guadagnarci è la Velox Servizi, 4-3 sul Corvinul Hunedoara. Brutta battuta d´arresto per l´AC ´98 contro l´FC Colletta, infine torna alla vittoria l´Euroelectra Fantoni contro l´Asd I Butei.
In A2 nel primo gruppo torna prima la Newippy che batte facile l´FGP Articoli Ortopedici e supera il S. Lucia Team, sconfitto 3-0 dalla Sanbe. Perde terreno il verona ´91 che non va oltre il pari contro il Valpolichellas, come anche la Kubitek nel match contro l´Aran Irish Pub. Nel girone B rallenta ancora l´Ospedaletto-Tenuta le Luci, solo 1-1 contro la Pizzeria Villa Renzi, nel big match di giornata pareggiano l´Agriturismo Cà del Pea e la capolista Rizza. Ne approfitta per risalire BNC Splash, 8-7 con il Fujitsu, infine prima vittoria stagionale per Infracom verona contro lo Spartak Augusta. Nel gruppo C continua a vincere la capolista Olimpica che supera anche il Noi Team Autolavaggi Caneva; sale al secondo posto l´SC Busa che strapazza Ei Team, rimangono in scia anche i Baloos, 6-4 contro l´Avis United, e lo United Team, 4-2 su Ferrero Mangimi. Nell´ultimo girone le inseguitrici si avvicinano alla capolista Trinacria: vincono sia il Pollo Miglioranza Villafranca contro GDR Muje che il Divino Team contro la Tecnoest. Successi anche per il Borgo Roma sulla Vires e per Musa Pizza e Ristò contro il Malacarne.
In Serie B nel girone A continua a vincere la capolista Impresa Veneta, al secondo posto mantiene il passo il Borgo Trento mentre perde terreno la Pieve S. Floriano battuta dall´Ice Eros Refrigerazione. Prima vittoria per il Proforma contro gli East Green Boots. Nel B il Nove34 Team pareggia con il Black Star secondo, recuperano così terreno le Iene vincenti contro i Godarecci. Restano vicini ai playoff anche Baetta e Stallavena. Nel gruppo C la capolista Crepes Ouì si ferma sul pari contro il Tecnocasa S.Lucia, ma la Coven United la imita contro Soccer Ambro Five e non riesce ad accorciare. Vincono invece Termoidraulica Europa e Lokomotiv Bure.
Nel girone D l´Enogas resta imbattuta con l´ottava vittoria in 11 incontri; successi anche per Pizzeria Parolin Alpo, Eagles e Free Exit.
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