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CAMPIONATO MSP.

Mazalotti ne fa cinque ma non bastano

di Giorgia Cozzolino
Si chiude il girone d’andata del 17° campionato provinciale MSP di calcio a cinque indoor, il «Trofeo Kloben».
A1, GIRONE A. La formazione campione d’inverno è la Baloos che vira a quota 21, frutto di sette vittorie e una sola sconfitta. Partita come outsider, la formazione di capitan Spedale ha saputo, di giornata in giornata, imporre ritmo e qualità con delle autentiche prove di forza. Questa volta è toccato al Pumas-Centro Ottico La Grande Mela cedere le armi per 8-5. Classifica: Baloos 21. Dal Gufo 19. Martiv 17. Costruzioni House 15. Atletico Somma 13. Giros il panino alternativo 9. Air Dolomiti 6.Videolana e Pumas-Grande Mela 3.
GIRONE B. La leadership è appannaggio della Mdm San Martino, che con un invidiabile ruolino di marcia si candida al ruolo di favorita d’obbligo per la vittoria finale. Entusiasmante la partita che l’ha vista vincitrice per 3-2 nei confronti del Bar Caffè 900. Classifica: Mdm 19. Noi Team Agip Caneva 14. Battistoli 13. Peldoca 12. Caffè 900 11. Agriservice e Ac 98 10. Fantoni 8.Tnt1.
A2. GIRONE A. I capoclassifica della Società sportiva Arditi, falcidiati dalle assenze, subiscono una inaspettata battuta d’arresto finendo sconfitti dalla Oleodinamica Pasini per 7-0. La battuta d’arresto dei primi della classe non viene sfruttata dalla Habitat Arredamenti Bis che soccombe per 4-0 nei confronti della Lo sito Team. Classifica: Arditi 21. Habitat e Losito Team 18. Oleodinamica 15. Soccer Ambro 12. Kubitek e Fragolino 10. All'Angelo 3. Basson Futsal 0.
GIRONE B. Prosegue la corsa solitaria degli All Blacks Fidas 2006, che superano l’Osteria Da Ugo per 4-0, grazie a una doppietta del solito Ciscato. Per la squadra del presidente Albertini è una battuta d’arresto che brucia. Avevano la possibilità di portarsi a ridosso del vertice della classifica e invece sono costretti al quarto posto con un solo punto di vantaggio sulla quinta. Classifica: All Black 20. Al Veleno 19. Sandrà 16. Osteria da Ugo 15. Real Ciccio 14. Bnc Splash 10. Red Devils 5. San Lorenzo 2. Città della Speranza 1.
GIRONE C. Balzo della Lavorazione Ferro Redolfi che batte per 9-6 i diretti concorrenti della Carrozzeria Conti Rino. Per i vincitori, ben quattro le reti realizzate da Canossa, mentre per gli sconfitti a nulla sono servite le cinque marcature del solito «brasiliano» Mazalotti. Con questa vittoria, la formazione di capitan Redolfi irrompe al terzo posto, probabilmente la posizione che merita, visto l’eccellente gioco espresso. Classifica: Vires 21. Carrozzeria Conti 18. Lavorazioni Redolfi 17. Dinamo 16. Brainfox 13. Muje 7. Cirina 5. Green Team 4. Fc Ovindoli 2.
GIRONE D. Il San Zee si conferma leader della classifica superando, non senza difficoltà, l’Avis United Costermano per 6-5. Le doppiette di Castellani e Aloisi, allungano la striscia positiva della squadra (sette vittorie e un pareggio), che ora ha ben undici punti dalla quinta in classifica. Classifica: San Zee 22. Effegi 18. Steaua 17. Ac Ghe 13. Maddalena-Partelli 11. Costermano 9. La Lava 7. Pearà 6. Alcool Un. 0.

