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Bagarre nel girone B.
Lotta a sei per tre posti
di Giorgia Cozzolino
Si apre il girone di ritorno del 17° Campionato provinciale MSP di calcio a cinque indoor, il «Trofeo Kloben».
A1. GIRONE A. Giornata favorevole della capolista Baloos che supera per 6-3 l’Air Dolomiti e, approfittando dello scivolone delle dirette inseguitrici, consolida il suo primato. Questa Baloos è squadra solida, con un impianto di gioco veloce e in grado di metter i propri attaccanti in condizione di battere a rete con poca difficoltà. Classifica: Baloos 24; Dal Gufo 19; Martiv 17; Atletico Somma 16; Costruzioni House 15M; Giros il panino alternativo 12; Pumas-Grande Mela e Air Dolomiti 6; Videolana 3
GIRONE B. La rincorsa ai posti utili per i play off si fa ingarbugliata. L’altalenarsi di risultati permette a sei squadre di ambire ai tre posti visto che Mdm San Martino non perde colpi e non accenna a rallentare la sua marcia, battendo il fanalino di coda, Birreria Tnt, per 9-2. Classifica: Mdm 25; Battistoli 16; Noi Team Agip Caneva e Caffè 900 14; Agriservice 13; Peldoca 12; Ac 98 10; Fantoni 8; Tnt 1.
A2. GIRONE A. Ritorna alla vittoria la Società sportiva Arditi battendo la Soccer Ambro Five per 5-3 con le doppiette di Coccaro e del rientrante De Cezaro. Si allunga così la distanza dalle dirette inseguitrici ponendo i capoclassifica in una posizione difficilmente intaccabile. Classifica: Arditi 24; Losito Team 19; Habitat 18; Oleodinamica 16; Kubitek 13; Soccer Ambro 12; Fragolino 10; All'Angelo 6; Basson Futsal 0.
GIRONE B. Battuta d’arresto per gli ex-capoclassifica All Blacks Fidas 2006 superati per 5-4 dalla Asd Sandrà C5 con Pace in gran spolvero e autore di quattro determinanti reti. Per la formazione del presidente De Lellis una vittoria che li avvicina al secondo posto, mentre, per gli sconfitti, solo un inatteso stop che non pregiudica le loro ambizioni. Classifica: Al Veleno 22; All Black 20; Sandrà 19; Osteria da Ugo 15; Real Ciccio 14; Bnc Splash 13; Red Devils 8; San Lorenzo 2; Città della Speranza 1.
GIRONE C. Pareggio a sorpresa per 5-5 tra i capoclassifica della Vires C5 e il Brainfox. Non è bastato il poker di Formenti per portare a casa i tre punti ed allungare il passo sulle inseguitrici: sul loro cammino c’era una solida Brainfox, scesa in campo senza alcun timor reverenziale che ha giocato a viso aperto raggiungendo il meritato pareggio. Classifica: Vires 22; Lavorazioni Redolfi 20; Carrozzeria Conti 19; Dinamo 16; Brainfox 14; Muje 10; Cirina 6; Green Team 4; Fc Ovindoli 2.
GIRONE D. Si stanno oramai delineando le prime tre posizioni del campionato. I capoclassifica del San Zee allungano la serie positiva e mantengono l’imbattibilità superando per 8-5 il Le Lava. Conserva il secondo posto la Tappezzeria Effegi che batte per 2-0 l’Atletico Pearà, mentre al terzo gradino c’è la compagine rumena dello Steaua Verona, che supera brillantemente per 3-1 l’Avis United Costermano con la doppietta vincente di Dascalu. Classifica: San Zee 25; Effegi 21; Steaua 20; Maddalena-Partelli 14; Ac Ghe 13; Costermano 9; La Lava 7; Pearà 6; Alcool Un. 0.
