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Arditi e Fragolino spuntati

Finisce senza reti!

di Giorgia Cozzolino
Prosegue il 17° Campionato provinciale MSP di calcio a cinque indoor, il "Trofeo Kloben".

A1, GIRONE A. I secondi in classifica, i Bfc Dal Gufo, superano, senza troppe difficoltà, l'Air Dolomiti con un punteggio finale di 9-5 e rosicchiano tre punti preziosi, che ora li pongono a sole due lunghezze dalla vetta. Nonostante qualche errore di troppo in difesa, capitan Fattorelli e compagni contano su un attacco esplosivo, guidato da Allegrini e Momi, autori entrambi di una tripletta. Classifica: Baloos 24. Dal Gufo 22. Martiv 20. Atletico Somma 19. Costruzioni House 15. Giros il panino alternativo 12. Pumas-Grande Mela ed Air Dolomiti eVideolana 6.
GIRONE B. Continua l'inarrestabile corsa dell'Mdm San Martino, ovvero la formazione da battere per il titolo provinciale. Dietro, una grande bagarre con sei squadre raggruppate in tre punti. Questa settimana a farne le spese è stata l'Euroelectra Fantoni. Il match si è concluso con il punteggio finale di 11-3, con la tripletta di Cavalieri e le doppiette di Ronchini, Lorenzini e Caprini. Classifica: Mdm 28. Battistoli 16. Noi Team Agip Caneva e Peldoca 15. Caffè 900 14. Agriservice e Ac 98 13. Fantoni 8. Tnt 2.
A2. GIRONE A. Partita quantomeno bizzarra tra Società Sportiva Arditi e AC Fragolino. Il motivo? Il punteggio, infatti lo 0-0 nel calcio a cinque non è un risultato che si vede così spesso. Il migliore in campo è stato senza ombra di dubbio il portiere della Fragolino, Marco Gallucci (nonché capitano). Si è superato in diverse occasioni con interventi notevoli che hanno sbarrato la strada alla capolista. Classifica: Arditi 25. Habitat 21. Losito Team e Oleodinamica 19. Kubitek 16. Soccer Ambro 12. Fragolino 11. All'Angelo 6. Basson Futsal 0.
GIRONE B. Al Veleno Topless Bar, esce vincitrice anche dall'incontro contro la terza forza del girone ASD Sandrà C5. La gara si conclude per 6-2, complice un'eccellente prestazione di Antonelli e Mazzasette, autori di due reti a esta. Classifica: Al Veleno 25. All Black 23. Sandrà 19. Osteria da Ugo 16. Real Ciccio e Bnc Splash 14. Red Devils 9. San Lorenzo 3. Città della Speranza 1.
GIRONE C. Vittoria della capolista Vires C5 nei confronti di una delle dirette inseguitrici, la Carrozzeria Conti Rino per 4-2. A nulla è servita la doppietta di Burato contro l'organizzazione di Varalta (anche per lui due reti) e compagni. Classifica: Vires 25. Lavorazioni Redolfi 23.Carrozzeria Conti e Dinamo 19. Brainfox 15. Muje 10. Cirina 6. Green Team 5. Fc Ovindoli 2.
GIRONE D. Tutte le squadre al vertice hanno saputo approfittare a pieno del turno di riposo del San Zee, riducendo il gap dalla vetta. Innanzi la Tappezzeria Effegi ha superato 6-1 l'Avis United Costernano, grazie ad una buona prestazione corale e alle doppiette di Signorato e Zanoni. Il gol della bandiera, invece, è firmato Degli Antoni. Un solo punto ora la divide dalla capolista e fra due giornate ci sarà l'attesissimo scontro al vertice che deciderà, molto probabilmente, la vincitrice del girone. Classifica: San Zee 25. Effegi 24. Steaua 23. Maddalena-Partelli 17. Ac Ghe 16.Costermano 9. La Lava 7. Pearà 6. Alcool Un. 0.

