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L’Alpo Club ’98 rallenta
la «schiacciasassi» Mdm
di Giorgia Cozzolino
Prosegue il 17° Campionato provinciale MSP di calcio a cinque indoor, il «Trofeo Kloben».

A1. GIRONE A. La capolista Baloos, con l’accesso ai playoff già acquisito, non fa regali a nessuno a riprova della serietà delle compagini in campo, vera garanzia della regolarità del campionato. La As Martiv viene sconfitta per 5-3 al termine di un incontro equilibrato dove le prodezze dei singoli hanno fatto la differenza. E la capolista ha tra le sue fila il bomber Tonetto, autore di tre reti. Classifica: Baloos 34 Atletico Somma31. Costruzioni House 28. Dal Gufo 25. Martiv 23. Air Dolomiti 18. Pumas-Grande Mela e Giros il panino alternativo 12.Videolana 6.
GIRONE B. Rallenta ma mantiene l’imbattibilità la Mdm San Martino C5 che impatta per 3-3 con l’Asd Alpo Club ’98, squadra che può andar fiera di aver rallentato la marcia della capolista «schiacciasassi». Classifica: Mdm 36. Battistoli 25. Ac 98 23. Noi Team Agip Caneva e Agriservice 22. Peldoca 21. Caffè 900 18. Fantoni 11. Tnt 3.
A2. GIRONE A. Viaggiano all’unisono le tre compagini di testa, Losito, Oleodinamica e Arditi, tutte vittoriose nei rispettivi confronti. Ma il big match è quello tra Arditi e Kubitek, che si chiude sul 6-3. Con questo risultato la squadra di Ruggio ipoteca i playout, mentre dovrà attendere lo scontro diretto dell’ultima giornata contro l’Oleodinamica Pasini per poter strappare il biglietto dei playoff. E le chance sembrano molte. Classifica: Losito Team 34. Oleodinamica e Arditi 31. Habitat e Kubitek 22. Soccer Ambro 19. All'Angelo 13. Fragolino 12. Basson Futsal 3.
GIRONE B. Al Veleno Topless Bar continua a macinare gli avversari e a mietere punti. Questa volta a farne le spese è la Bnc Splash, che si deve inchinare agli avversari per 9-2. Difficile trovare un giocatore che spicchi sugli altri, la forza della capolista è il collettivo che questa volta ha portato a rete Martini e di Vantini ciascuno con una tripletta. Classifica: Al Veleno 37. All Black e Sandrà 30. Bnc Splash 22. Real Ciccio 21. Osteria da Ugo 16. Red Devils 14. Città della Speranza 6. San Lorenzo 3.
GIRONE C. Rimangono inalterati gli equilibri di classifica grazie alla contemporanea vittoria delle prime quattro della classe. Non cala il rendimento della Vires C5 che batte per 5-2 Immobiliare Giuseppe Cirina. Con la tripletta di Marani, i capoclassifica raggiungono la matematica qualificazione al turno successivo. Classifica: Vires 37. Lavorazioni Redolfi 30. Carrozzeria Conti 28. Brainfox 27. Dinamo 23. Cirina 13. Green Team 12. Muje 10. Fc Ovindoli 1.
GIRONE D. Vittoria della capolista San Zee, alla quale manca solo la certezza matematica della qualificazione, per 6-1 nei confronti dell’Alcool United. Due reti a testa per Aloisi e Castellani e gol della bandiera di Baratta che scatena i supporter al seguito. Classifica: San Zee 33. Effegi 28. Ac Ghe e Maddalena-Partelli 27. Steaua 26. La Lava 16. Costermano 16. Pearà 9. Alcool Un. 0.

