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Un bel poker per il Baloos, Costruzioni House in vetta
di Giorgia Cozzolino
Prosegue all’insegna del grande agonismo la seconda parte del campionato provinciale Msp di calcio a cinque indoor, il trofeo Kloben. Ecco i risultati della seconda giornata di play off e play out.

PLAY OFF. GIRONE 1. La Baloos si impone su Losito Team per 4-1 raggiungendo la matematica qualificazione ai quarti di finale. Dopo un iniziale equilibrio di gioco e occasioni, la squadra di Romanelli ha saputo prendere in mano le redini dell'incontro sfruttando l’approssimativa linea difensiva avversaria. Agriservice fornisce una prestazione maiuscola superando per 6-2 la Carrozzeria Conti Rino. 

GIRONE 2. Importantissima vittoria per l’Atletico Somma che supera il Veleno Topless Bar per 2-1. Al momentaneo vantaggio di Crema, risponde il solito Martini incanalando la partita su un binario di assoluto equilibrio spezzato soltanto da Capitan Poli che, fallendo due tiri liberi, ha letteralmente buttato al vento l’occasione per chiudere l’incontro. E come spesso succede nel calcio, a gol sbagliato segue gol subito e in azione di contropiede Bortignon non sbaglia siglando la rete della vittoria. Dal canto suo, L’Alpo Club 98 batte l’Ac Ghè Stube per 4-3 e riapre le speranze per la qualificazione. 

GIRONE 3. Successo dell’Impresa Edile Battistoni che batte l’Oleodinamica Pasini per 5-2. In cattedra il solito Bovo che, con una tripletta, mantiene viva la speranza di qualificazione. La Costruzioni House è sempre in vetta e non regala nulla a nessuno. Ha superato per 4-2 una delle rivelazioni del torneo: la Vires C5, con la solita doppietta di bomber Saggese.

GIRONE 4. La situazione sarà definita solo all'ultima giornata con gli All Blacks Fidas 2006 che, a meno di clamorose sorprese, saranno tagliati fuori dai giochi di qualificazione, e Mdm San Martino con un piccolo vantaggio nei confronti della Bfc Dal Gufo e San Zee. Mdm batte infatti gli All Black per 8-1 mentre il San Zee si libera di Bfc Dal Gufo per 6-4.

PLAY OUT. GIRONE 1. L'As Martiv supera per 6-5 Steaua Verona e si qualifica ai quarti. Splendida prestazione corale che manda a segno ben cinque giocatori diversi. Fuori dai giochi è l'Euroelectra Fantoni, che perde anche con la Kubitek in una partita vivace e ricca di ribaltamenti di fronte, terminata 7-6 a favore di Pozzi e compagni.

GIRONE 2. Saranno Air Dolomiti e Bar Caffè '900 ad accedere ai quarti di finali, l'ultimo turno servirà solo a stabilire l'ordine di arrivo. Air Dolomiti batte infatti per 5-3 la Brainfox e gli ex campioni provinciali del Bar Caffè '900 hanno la meglio, a fatica, su Bnc Splash per 5-4. 

GIRONE 3. Sorpresa dell'Asd Sandrà C5 che vince contro i Pumas - Centro Ottico La Grande Mela per 6-4. Vittoria "scacciacrisi" per la Lavorazione Ferro Redolfi, che demolisce 12-4 la Peldoca United, in evidente difficoltà. 

GIRONE 4. Vittoria di Giros - Il Panino Alternativo che, proprio nel finale riesce ad avere la meglio dell'ormai condannata Società Sportiva Arditi con il punteggio di 3-2. Successo anche per Noi Team Agip Caneva sulla Tappezzeria Effegi per 4-2. 

