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Baloos e al Veleno: un turno di vittime illustri
di Giorgia Cozzolino
Si sono conclusi i gironi eliminatori dei playoff e playout, validi per la qualificazione ai quarti di finale del 17° Campionato Provinciale MSP. 


PLAY OFF. GIRONE 1. L’incontro di cartello era tra Agriservice e Baloos, la spunta per 4-3 la formazione di Micheletti che si è trovata di fronte una Baloos già paga della qualificazione anticipata. La vittoria dell'Agriservice rende vano il successo della Losito Team nei confronti della Carrozzeria Conti Rino (4-3) che, per sperare nella qualificazione, doveva contare su ben altri risultati.
GIRONE 2. Anche il secondo girone ha la sua vittima illustre. Stiamo parlando di Al Veleno Topless Bar, che, tra l'altro, aveva anche realizzato il record di punti nella regular season. La bruciante sconfitta per 5-3 subita a opera della Ac Ghè Stube, che aveva pochissime speranze di qualificazione, la relega all’ultimo posto della classifica.. L'Asd Ac '98 supera invece per 5-2 l'AC Atletico Somma e, da pericolante diventa regina del girone.
GIRONE 3. Veleggia a punteggio pieno la Costruzioni House, che centra la terza vittoria superando per 5-0 gli ex-vicecampioni provinciali dell'Impresa Edile Battistoli sancendo, di fatto, la loro eliminazione grazie alla sapiente regia di Gimondo. Un posto nelle «final eight» per la Vires C5 che, sul fil di lana, riesce a portare via un punto d’oro nella sfida con l’Oleodinamica Pasini che si chiude sul 5-5. 
GIRONE 4. Le poche speranze di qualificazione della BFC Dal Gufo sono state spazzate via dalla Mdm San Martino che infila la terza vittoria consecutiva, surclassando per 8-2 gli avversari. La seconda qualificata ai quarti è un’altra compagine della serie A2. Il San Zee fa sua la partita con gli All Blacks Fidas 2006 battendoli per 8-4.
PLAY OUT. GIRONE 1. Punteggio pieno dell’As Martiv che batte anche l'Euroelectra Fantoni per 5-3. Punto di forza della squadra è il camaleontico Di Bello. Fondamentale l’incontro tra Kubitek e Steaua Verona, che doveva sancire quale delle due squadre, appaiate a quota 3 punti, meritasse la qualificazione. A spuntarla sono i ragazzi rumeni che, con il 5-5, si qualificano con la differenza reti.
GIRONE 2. L’unica incertezza era l’ordine d’arrivo, essendo Air Dolomiti e Bar Caffè '900 già qualificate: lo spareggio sorride ai primi che prevalgono sui rivali 7-4. La Brainfox batte 8-3 la Bnc Splash.
GIRONE 3. Due formazione di A2, Asd Sandrà e Lavorazione Ferro Redolfi, eliminano quelle più titolate di A1 e approdano ai quarti. E proprio loro sono state le protagoniste dell’ultimo incontro di playout che si è chiuso per 4-3 per la formazione del presidente De Lellis. Nell'altro match, la Peldoca United batte 9-7 i Pumas-Centro Ottico La Grande Mela, sancendo l’eliminazione di entrambe.
GIRONE 4. Vittoria a sorpresa del Giros Il Panino Alternativo che si impone, per 5-4, sul Noi Team Agip Caneva e si qualifica per i quarti di finale. Vero trascinatore alla vittoria è Rubele, autore di una doppietta. Nella seconda partita, la Tappezzeria Effegi o ttiene una sofferta, ma purtroppo inutile, vittoria contro la Società Sportiva Arditi, la vera delusione di questi playout. In classifica, tre squadre appaiate a 6 punti, ma per effetto della differenza reti è la formazione di Micheloni ad abbandonare, mestamente, il campionato.
PROSSIMO TURNO. PLAY OUT: Martiv-Lavorazione Ferro Redolfi; Sandrà C5- Steaua Vr; Air Dolomiti-Giros il Panino Alternativo; Noi team Agip Caneva-Bar Caffè 900.
PLAY OFF: Agriservice-Vires C5; Alpo Club ’98-San Zee; Mdm-Atletico Somma; Costruzioni House-Baloos.

