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Trofeo Kloben, si parte
Sono 54 le squadre al via
di Giorgia Cozzolino
Tutto pronto per il calcio d’inizio del trofeo Kloben, il campionato di calcio a cinque promosso da MSP, Movimento sport popolare, che apre i battenti questa settimana. Sono 54 le squadre iscritte e, ancora una volta, è record di iscrizioni per la gioia dello staff organizzativo e del presidente Antonio Portale il quale però si rammarica di aver dovuto lasciare fuori dai giochi otto formazioni. «Purtroppo non abbiamo potuto accettarle per via della carenza di impianti», spiega Portale, «ma il nostro augurio è di poter allargare la competizione ad altre formazioni fin dal prossimo anno».
Si tratta della 17a edizione del trofeo Kloben, una stagione che, a dispetto della scaramanzia, si apre con tante novità e i vecchi partner come appunto la ditta Kloben, Tecnosport e Air Dolomiti. Confermato inoltre Costruzioni House cui è intitolato il torneo che assegna la coppa Play out che si giocheranno tutte le squadre escluse.

Gli incontri si disputeranno al Palasport, ai centri sportivi Junior Club, San Floriano, Tennis Alpo e De Stefani.

Le categorie saranno due: l’A1 e A2, alla prima prenderanno parte diciotto squadre divise in due gironi da nove formazioni ciascuno che si affronteranno all’italiana con partite di andata e di ritorno. Nella seconda saranno iscritte trentasei squadre con una formula di quattro gironi da nove squadre. Per entrambe le categorie sono previsti mini campionati di play off e di play out che decideranno le eventuali promozioni o bocciature.

Le finali previste per il 10 maggio 2008 nel tempio cittadino del calcio a 5: il Palaolimpia di Verona.
Come sempre le prime quattro formazioni classificate al Trofeo Kloben + la vincente del Trofeo House Costruzioni parteciperanno di diritto alle finali regionali 2008.

