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VALPOLICELLA CUP. PER IL CALCIO A CINQUE

Il trofeo a B & B
E il terzo posto
va ai Sette Nani

di Giorgia Cozzolino
Si chiude tredicesima edizione del Torneo Internazionale di Calcio a 5 Trofeo «Valpolicella Cup», organizzato dall’associazione sportiva Arbitri Verona in collaborazione con MSP Comitato Provinciale e Centro Sportivo di San Floriano. Ventiquattro le squadre, per sei gironi da quattro, competizione frizzante.
A scontrarsi nella finale per il primo e secondo posto sono stati B&B da Rosy e il Green Team Porto. In vantaggio B&B da Rosy con Leoni. Ripresa: la squadra di Frizzo rimonta con Girardi. Poi si riporta in vantaggio la squadra di Sartori, con Martini. Quindi Tanasi sigla il pari. Incombono i supplementari ma un fallo dei difensori del «Porto» dà agli avversari un tiro libero: Zucchermaglio non sbaglia. Vittoria.
Nella finale per il terzo e quarto posto, tra i Sette Nani e As Martiv, hanno la meglio i primi per 3-0. Premiati Diego Di Mauro (Sette Nani), miglior portiere, Cristian Sartori (B&B da Rosy) miglior realizzatore e Mirco Tanasi (Green Team Porto), miglior giocatore.
All’Ac Fragolino la Coppa disciplina. Ora appuntamento con il torneo «World Champions» di calcio a cinque, Trofeo Kubitek che parte stasera con 64 squadre, sui campi del Junior Club di Santa Lucia e Area Sport Centro Città di Verona







