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Vargiu, un incubo per le Iene

di Giorgia Cozzolino

Si è conclusa il 7° torneo precampionato di calcio a 5 MSP promosso dal comitato provinciale in collaborazione con AS Arbitri Verona e centro sportivo di San Floriano. Otto le squadre al via, divise in due gironi.
Girone A. Netto predominio di Mdm San Martino Calcio a 5 che ottiene tre vittorie su tre nei confronti di Le Iene, Black Dragon, Alcool United. Al secondo posto terminano a quattro punti Le Iene e Black Dragon ma sono i ragazzi di Redolfi ad aggiudicarsi la seconda piazza utile per le semifinali per la miglior differenza reti.
Girone B. Chiara la supremazia di Turtles, la sorpresa di questo torneo, che termina a 7 punti con due vittorie e un pareggio e un superbo Dos Santos, autore di ben undici reti, Sandrà Calcio a 5, Soccer Ambro Five, Tappezzeria Effegi, terminano nell’ordine, sono i ragazzi di Sandrà a conquistare le semifinali.
Finali. Finisce 5-2 la gara per il 3° e 4° posto tra Turtles e Sandrà. La finale per il 1° e 2° si chiude sul 6-4 per Mdm San Martino sulle Iene. Una partita avvincente e maschia che vede Le Iene condurre alla fine del primo tempo per 3-1. Ma un po’ alla volta viene fuori il carattere della squadra di Lorenzini che prima agguanta gli avversari e poi li supera con le magie di Vargiu, miglior giocatore del torneo, autore di una tripletta.
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