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I TORNEI MSP


La Pasini si scatena con i Baloos: otto gol

di Giorgia Cozzolino

È iniziato con sprint il 18° campionato provinciale MSP di calcio a cinque indoor - trofeo Kloben. Tante le novità in campo a partire dall'introduzione di una terza serie per contenere tutte e 63 le formazioni iscritte.
SERIE A1. Girone A. Si mette subito in mostra la matricola Oleodinamica Pasini che surclassa per 8-1 la ben più navigata e collaudata Baloos che, nello scorso anno è stata a un passo dalla vittoria finale.
Girone B. Alla vigilia sembrava che i campioni in carica dell’Asd Alpo Club ’98 dovessero passeggiare sulla neopromossa Vires C5.
Ma, come spesso succede nel calcio, così non è stato e Varalta e compagni hanno dato una dimostrazione di forza e determinazione, sovvertendo i favori del pronostico e superando gli avversari per 3-1.
SERIE A2. Girone A. Una delle formazioni che godono del favore del pronostico è sicuramente la Kubitek. E proprio la compagine capitanata da Pozzi, riesce centrare la prima vittoria del campionato superando per 3-2 i Red Devils.
Girone B. Messe di gol nel primo incontro del girone, dove la Fido Viaggi ha la meglio sull’ Ice Eros Refrigerazione per 10-5.
Girone C. Prima partita e primo pareggio tra Peldoca United e Avis United Costernano. Il 3-3 finale è frutto di una partita molto combattuta tra due formazioni che hanno espresso un calcio a tratti disordinato, ma di apprezzabile livello tecnico.
Girone D. Gli ex campioni provinciali del Bar Caffè 900, dopo la vittoria nel 2006-2007 e la retrocessione dello scorso campionato, puntano a disputare una annata di rilancio, per tornare prontamente in massima serie e bissare lo storico successo. I presupposti, però, non sono dei migliori, visto che sono stati battuti 4-3 dalla Polisportiva La Rizza in formazione rimaneggiata.
SERIE B. Partita atipica e povera di gol quella giocata nel centro sportivo di Arbizzano, tra la Olfen Promotore e il Bastonvilla, terminata 1-0 grazie alla rete vincente di Buccheri. Proprio Bastonvilla e BC5 sono due squadre nate dalla scissione del Basson Futsal Team, compagine che militava in A2 lo scorso campionato.

