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MSP. CAPOLISTE SOLITARIE IN ENTRAMBI I GIRONI DELL’A1

In vetta gli All Blacks e gli Amici Di Paolo

 di Giorgia Cozzolino

I vice campioni del Baloos in serie nera: terza sconfitta consecutiva e peggior difesa

Prosegue, ricco di emozioni, il 18° campionato provinciale Msp, il Trofeo kloben, giunto alla terza giornata.
A1 GIRONE A. Una sola squadra al comando: la neopromossa All Blacks Fidas 2008, che, nello scontro diretto con l’AS Martiv, prevale per 2-0. Prima sconfitta stagionale per i Pumas-Bertoldi Costruzioni, che cedono di misura, per 4-3 nei confronti della New Team Fumane. Perdura la serie nera dei vice campioni della Baloos: terza sconfitta consecutiva e peggior difesa del campionato. Il risultato di 8-3 a favore della Trucks Enterprises non lascia tanto spazio ai commenti. Infine è terminato per 2-1 l’incontro tra le neopromosse Losito Team ed Oleodinamica Pasini. 
GIRONE B. Regina del girone è la squadra degli Amici Di Paolo che, battendo per 4-3 l’Agriservice, raggiunge, solitaria, la vetta. Perde terreno l’Mdm S.Martino impattando per 5-5 contro la Carrozzeria Conti Rino sfavorita alla vigilia. Netta vittoria per 3-0 del Noi Team Sega Di Cavaion sui biancoviola del San Zee. Splendida la vittoria per 3-1 della Vires C5 sulla Lavorazione Ferro Redolfi che chiude la classifica a 0.
A2 GIRONE A. Terza vittoria consecutiva per la Sanbe FC. Il 5-2 con il quale viene battuta la Real Ciccio-Marzullo Scavi è frutto di una gara accorta e intelligente. Bella anche la vittoria dell’AC Fragolino che supera per 3-1 il Bar Bandisti. Vivace pareggio per 4-4 tra Red Devils e Pizzeria All’Angelo che ha avuto come protagonista, sia in positivo che negativo, Marco D’Amelio. L’ultima gara del girone, ha visto la Soccer Ambro Five prevalere su Kubitek per 5-4. 
GIRONE B. Battuta d’arresto per la Città della Speranza che viene letteralmente travolta dal Colorificio Veronese per 8-0. Perdura la crisi della Birreria Tnt giunta alla terza sconfitta consecutiva, malgrado una buona prova corale. È l’Asd Arditi a vincere la partita con il risultato di 6-5 grazie alle doppiette vincenti di Vero e Marchi. Primi punti in casa del Quartopiano, grazie alla vittoria per 5-3 contro Ice Eros Refrigerazioni mentre tra Fido Viaggi e Sandrà C5 il risultato finale è stato 6-5 a favore di Righetti e compagni. 
GIRONE C. Accesissimo l’incontro tra Set e Black Dragon che si è chiuso per 4-1 a favore di Zumerle e compagni. Terzo successo consecutivo per l’Euroelectra Fantoni che supera pure l’altra retrocessa dall’A1, la Peldoca United, con il punteggio di 6-3. Dopo le deludenti prestazioni delle giornate precedenti, l’Immobiliare Giuseppe Cirina mette in campo l’orgoglio e la voglia di riscatto battendo per 8-3 la Gdr Muje AC che, rimane a zero punti. Pareggio per 4-4 tra Avis United Costermano e Asd I Butei. 
GIRONE D. Il pareggio per 4-4 tra Calcetto VR e Polisportiva La Rizza, larga vittoria invece per la 2139 C5, che supera per 10-4 l’Alcool United. Prima sconfitta della Tappezzeria Effegi, che cede per 3-4 nei confronti della Breart United. Il big match del girone, tra Bar Caffè ‘900 e Trattoria Maddalena-Partelli Scavi si chiude sul 2-2.
SERIE B. Prima sconfitta per l’ex capolista La Lanterna Bardolino, che viene superata 3-2 dalla Ferramenta Verona. Continua, invece, il momento nero del BastonVilla che cede per 4-2 contro il Vabe ASD-Atletico Recioto. Spettacolo di gioco e reti tra Deportivo Pearà ed Olfen Promostore che si chiude per 7-6. Infine pregevole vittoria della Salsiza United nei confronti della BC5 per 4-2

