
mercoledì 17 giugno 2009 sport pag. 42
Trucks Enterprise regina
Il New Team Fumane è ko 
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Si è conclusa la stagione sportiva di Msp con le finali del Campionato provinciale Msp di calcio a cinque indoor, il Trofeo Kloben. I nuovi campioni provinciali sono i ragazzi della Trucks Enterprise che, in una finale mozzafiato, hanno sconfitto gli atleti della New Team Fumane. Si sono invece dovuti accontentare del quarto posto i campioni uscenti dell’Asd Alpo Club ’98, battuti in finale dalla squadra rivelazione del campionato, ovvero Sanbe Fc.

Queste quattro formazioni, insieme a Bar Caffè 900 vincitrice del trofeo di consolazione Air Dolomiti, hanno preso parte ai campionati regionali senza però riuscire a raggiungere le finali.

Ma vediamo come sono andate le finali. In campo, a disputare la partita che sanciva la stagione, la Trucks Enterprise di mister Moreschi che ha battuto 2-1 il New Team Fumane di mister Allegrini.

Nella finale per il terzo e quarto posto, invece, si sono scontrati la Sanbe Fc e gli ex campioni provinciali Asd Alpo Club ’99 che si è conclusa con un netto 4-0. Avvincenti anche le finali del trofeo di consolazione Air Dolomiti che ha visto primeggiare Bar Caffè ‘900 sulla Carrozzeria Conti Rino per 6-1.
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