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CALCIO A 5/MSP. Nel girone B della serie A1
Amici di Paolo, Mdm e Conti: è bagarre a tre

Giorgia Cozzolino

Tante novità e molti colpi di scena nella terza giornata del campionato provinciale Msp di calcio a cinque indoor, il trofeo kloben.
SERIE A1. GIRONE A. Arriva finalmente la prima vittoria per il New Team Fumane che esce dall'appannamento iniziale sconfiggendo per 7-3 l'Oleodinamica Pasini. A dominare il girone troviamo invece Colorificio Veronese che asfalta AS Martiv per 9-5. A condividere la seconda piazza sono la Farmacia Balconi e la Sanbe Fc. Questi ultimi vittoriosi per 4-2 su Bnc Splash, mentre i «farmacisti» piegano la Pumas-Bertoldi Costruzioni per 4-2. 
GIRONE B. Grande equilibrio nel secondo girone con tre squadre a punteggio pieno: Gli Amici Di Paolo, Mdm San Martino e Carrozzeria Conti Rino. Gli Amici Di Paolo superano senza problemi, per 8-2 la Trattoria Maddalena-Partelli Scavi e l'Mdm ha la meglio per 8-5 sulla Libreria Il Gelso-Tiratardi. Vince pure la Carrozzeria Conti Rino su Black Dragon per 5-3. L'Ac '98 viene invece bloccata sul pareggio dalla Birreria Tnt per 3-3.
A2. GIRONE A. Baloos e Autotrasporti Cona si contendono la vetta. I primi hanno meglio senza problemi l'Ice Eros Refrigerazioni (8-2), mentre Autotrasporti Cona batte la Kubitec per 4-3. Eagles-Bar Bandisti vince faticando per 5-4 contro il Deportivo Pearà mentre Agriservice batte per 6-3 La Vecia Osteria.
GIRONE B. Red Devils comanda il girone pur incontrando non poche difficoltà a superare per 4-3 il Ristorante Pizzeria La Griglia. 
GIRONE C. L'Euroelectra Fantoni segna il record di gol vincendo contro la Gdr Muje per 10-4. 
GIRONE D. Terza vittoria (5-4 alla Pol. La Rizza) e primato per l'Fc Colletta.
SERIE B. GIRONE A. Terzo successo consecutivo anche per Newppy che prevale per 4-1 su Olfen Colorprint mentre la Scaligera esce vittoriosa per 7- 4 dall'incontro con Jagermeister, fermo a zero punti. 
GIRONE B. Svetta la Giramondo Viaggi, vittoriosa 2-1 nel terzo turno contro il Giardiniere.

