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CALCIO A 5/MSP. Nel girone B della serie A1

Mdm San Martino torna a ringhiare
e batte la capolista

Giorgia Cozzolino

Pizzeria Decò sconfigge i Pumas e aggancia il New Team Fumane

Prosegue il campionato provinciale Msp di calcio a cinque, il trofeo kloben.
SERIE A1. GIRONE A. Il Colorificio Veronese racimola altri tre punti e resta in vetta alla classificac dopo la sfida, vinta per 8-6, con la Bnc Splash. Non perde terreno la Pizzeria Decò che supera 5-1 i Pumas-Bertoldi Costruzioni, raggiungendo così il New Team Fumane al secondo posto in classifica. La Farmacia Balconi asfalta per 10-2 un'As Martiv nella più totale bufera. Vittoriosa anche la Sanbe, per 6-3 sull'Oleodinamica Pasini Team. 
GIRONE B. Mdm San Martino torna a vincere e lo fa con la prima della classe, la Carrozzeria Conti Rino che soccombe per 7-1. Vincono, per 4-2, anche Gli Amici di Paolo contro una diretta pretendente per il titolo: l'Ac '98, già campione nella stagione 2007-2008. 
SERIE A2. GIRONE A. L'Agriservice, supera facilmente il Deportivo Pearà per 7-2 e si aggiudica la vetta in solitaria. L'Autotrasporti Cona non se la passa bene, sconfitta per la seconda settimana consecutiva, questa volta per 7- 3 dai Baloos.
GIRONE B. Sesta vittoria in sei partite per La Lanterna Bardolino, la quale non ha alcun problema a superare, il fanalino Soccer Ambro Five per 8 a 1. Pesante battuta d'arresto invece per gli All Blacks Fidas 2006, superati per 7-4 da un'altra matricola terribile, ovvero la Ferramenta Verona. 
GIRONE C. Euroelectra spreme con un 12-3 Asd Arditi, ferma a zero punti. Noi Team Agip Caneva ferma invece la corsa di Ma.Si.Ni Team con un 5-2 finale. 
GIRONE D. Breart United riduce il distacco dalla vetta battendo la capolista FC Colletta per 6-4.
SERIE B. GIRONE A. Newppy torna a vincere contro Ac Fragolino per 7-1. Punteggio tennistico anche per la Scaligera, che batte per 6- 0 l’Atletico Recioto fermo a un punto. 
B GIRONE B. Coabitazione al vertice di Verona '91 e il Noi Team Salesform.it, questi ultimi vittoriosi per 7- 3 su Bar Pizzeria Al Casel che si fa staccare così di due punti in classifica.

