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CALCIO A 5/MSP. 

Pareggio al vertice ne approfitta la Pizzeria Decò

Crolla la Carrozzeria Conti Rino e ridono l’Mdm e Gli amici di Paolo

Giorgia Cozzolino

Prosegue il campionato provinciale di calcio a cinque Msp.
SERIE A1. GIRONE A. L'attesa sfida tra i vicecampioni in carica, il New Team Fumane e i capoclassifica del Colorificio Veronese, si è chiusa sul 4-4. Dopo una prima fase di studio le due formazioni hanno dato vita ad un incontro d'altri tempi, giocato ad altissimo livello con continui ribaltamenti di risultato fino al pareggio finale. La Pizzeria Decò recupera quindi due punti superando la Farmacia Balconi per 5-6. Rimane sempre salda al terzo posto la Sanbe, nonostante il pareggio per 3-3 contro il fanalino di coda dell'AS Martiv che raccoglie così il primo punto della stagione. Vittoria per 6-3 dell'Oleodinamica Pasini contro i Pumas-Bertoldi Costruzioni. 
GIRONE B. Crollo della Carrozzeria Conti Rino, sconfitta per 9-5 dai Fratelli Garzon Cri.Re. A godere di questo calo della Carrozzeria sono in due: Mdm San Martino e Gli Amici Di Paolo, che ora guidano insieme la graduatoria. 
SERIE A2. GIRONE A. Turno di riposo della capolista Agriservice raggiunta così dall'Autotrasporti Cona che supera con un sonoro 10-4 il Park Lady.
GIRONE B. Prosegue per il suo impeccabile percorso La Lanterna Bardolino, ancora vittoriosa, questa volta per 5-1 su un Quartopiano che vende cara la pelle. 
GIRONE C. Vittoria per 7-4 della capolista Euroelectra Fantoni sulla terza forza, l'Asd I Butei raggiunta in graduatoria dal Noi Team Agip Caneva.
GIRONE D. Cambio della guardia, al comando ora c’è la Cappelletti Traslochi, in virtù della vittoria per 6-3 sulla Breart United. 
SERIE B. GIRONE A. Newppy, non perde colpi e supera anche un ostico avversario quale la Scaligera Asd per 5-2. Non si è fa scappare l'occasione di salire al secondo posto l'Ac Fragolino, vincitrice 5-1 nella sfida contro l'Atletico Recioto. 
GIRONE B. Spettacolare pareggio per 5-5 tra le due capoliste Noi Team Salesform.it e Verona '91 Newcast che si sono date battaglia a viso aperto

