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CALCIO A 5/MSP. Nel girone A della serie A1
Colorificio Veronese vince di goleada Bnc Splash affonda

Giorgia Cozzolino

Nella serie A2, l’Euroelectra asfalta per 16-0 i poveri Arditi

Prosegue il campionato provinciale Msp di calcio a cinque indoor.
SERIE A1. GIRONE A. Finisce 12-3 la sfida tra il Colorificio Veronese e la Bnc Splash. Per rispondere a questa straripante vittoria, la capolista Pizzeria Decò rifila una sonora lezione ai Pumas-Bertoldi costruzioni, vincendo la partita 10-4. Vittoria che significa terzo posto matematico per la Farmacia Comunale Balconi, la quale vince per 7-2 l’incontro con l’As Martiv. Vittoria infine per 3-1 della Sanbe su un'Oleodinamica Pasini. 
GIRONE B. La capolista Mdm San Martino è bloccata sul 2-2 dalla rediviva Carrozzeria Conti Rino. I secondi in classifica, Gli Amici Di Paolo, vincono per 6-5 contro l'Ac '98. Ad approfittare della situazione sono i F.lli Garzon Cri.Re., i quali superano 7-2 il fanalino di coda Trattoria Maddalena-Partelli Scavi, raggiungendo così il quarto posto. Si dividono la posta in palio la Birreria Tnt e la Libreria Il Gelso-Tiratardi, pareggiando comodamente per 2-2.
SERIE A2. GIRONE A. Con il 3-2 sulla Eagles-Bar Bandisti, il Park Lady ha quasi raggiunto la salvezza. L'Agriservice supera invece per 4-2 il Deportivo Pearà.
GIRONE B. Gli All Blacks Fidas 2006 rifilano un nettissimo 15-2 a una irriconoscibile Ferramenta Verona e la Lanterna Bardolino supera la Soccer Ambro Five per 6-1. 
GIRONE C. L'Euroelectra Fantoni asfalta per 16-0 gli Arditi mentre il big match tra Noi Team Agip Caneva e gli inseguitori del Ma.Si.Ni. Team termina sul 4-6. 
GIRONE D. Vittoria della capolista Tappezzeria Effegi sul fanalino di coda Trucks Enterprise per 12-2 mentre la FC Colletta perde contro la Breart United per 4-7.
SERIE B. GIRONE A. Continua la striscia positiva della Scaligera che supera per 7-2 l'Atletico Recioto mentre la capolista Newppy mette ko l'AC Fragolino per 3-2. 
GIRONE B. Undicesima vittoria per il Noi Team Salesform.it che supera per 9-3 il Bar Pizzeria Al Casel. Segue Verona 91 Newcast che batte per 6-3 la Mazzi Tecnology.

