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CALCIO A 5 INDOOR/MSP. Conclusa la prima fase.
Decò e Mdm pronte per le sfide play off Conti Rino è quarta

Giorgia Cozzolino

In A2 Autotrasporti Cona in vetta Punti d’oro per il Pub ai Portici 

Prosegue il campionato Msp di calcio a cinque indoor, il trofeo KLOBEN giunto al termine della prima fase a gironi. Questa la situazione in vista di play off e paly out.
SERIE A1. GIRONE A. Pizzeria Decò non commette alcun passo falso e vincendo 4-3 contro il New Team Fumane (4° posto), si aggiudica la vetta. Al secondo posto il Colorificio Veronese che supera per 5-3 l'Oleodinamica Pasini. Nonostante la sconfitta per 6-3 contro la Sanbe, la Farmacia Comunale Balconi rimane salda al terzo posto. Infine vittoria dei Pumas-Bertoldi Costruzioni per 4-3 sulla sesta Bnc Splash. 
GIRONE B. Gli Amici Di Paolo confermano il proprio secondo posto superando 4-1 la Birreria Tnt (7° posto). Pareggio per 3-3 tra Carrozzeria Conti Rino e l'Ac '98 che chiudono il girone rispettivamente al 4° e 5° posto. La capolista Mdm S.Martino vince per 7-2 contro i F.lli Garzon Cri.Re (6°) e i Black Dragon superano per 7-3 contro il fanalino di coda Trattoria Maddalena-Partelli Scavi, aggiudicandosi il terzo posto.
SERIE A2. GIRONE A. Autotrasporti Cona e Agriservice pareggiano per 4-4 l'ultima decisiva partita terminando a pari punti ma in virtù degli scontri diretti è l'Autotrasporti a festeggiare il primato. 
GIRONE B. La capolista Lanterna Bardolino torna alla vittoria, rialzando le proprie quotazioni in chiave playoff, contro i Red Devils superati per 6-3.
GIRONE C. Con la mente rivolta ai playoff, l'Euroelectra Fantoni cede il passo all'Avis Ediltech United per 6-3. 
GIRONE D. Con il primo posto già acquisito, la Tappezzeria Effegi si concede una giornata di vacanza contro il Pub ai Portici, impegnato nella lotta per non retrocedere che ha avuto la meglio per 5-4.

SERIE B.GIRONE A. È riuscito il colpaccio allo Spartak Rannoni R.C che superando la prima della classe, la Newppy, per 4-3, mantiene la quarta posizione e ottiene la promozione. 
GIRONE B. La capolista Noi Team Salesform mantiene la vetta nella sfida testacoda con Alcool United che si chiude sul punteggio di 9-2.

