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CALCIO A 5 /MSP. Sfide per play off e play out
Il Noi Team Agip ritorna in corsa
Il Gelso va ai quarti

Gli Amici di Paolo volano in testa I Pumas-Bertoldi già qualificati 

Giorgia Cozzolino

Continua la fase delle sfide play off e play out del campionato provinciale Msp di calcio a cinque.
PLAY OFF. GIRONE 1. Tutto facile per i campioni in carica della Pizzeria Decò contro una nervosa Autotrasporti Cona che rimedia un 12-5 finale. Intanto il Noi Team Agip Caneva rientra in corsa superando una arrendevole Carrozzeria Conti Rino per 5-2.
GIRONE 2. Qualificazione assicurata per il Colorificio Veronese, vittorioso con La Lanterna Bardolino per 4-1. Sempre meno speranze per Black Dragon che perde per 5-4 contro Fc Colletta. 
GIRONE 3. In testa Gli Amici di Paolo vittoriosi per 5-0 su Agriservice, seconda forza. Terza l'Euroelectra Fantoni che pareggia 4-4 con la Farmacia comunale Balconi. 
GIRONE 4. Mdm San Martino esce vittoriosa per 6-3 dall'incontro con il Sandrà. La Tappezzeria Effegi riapre il capitolo qualificazione superando a sorpresa 5-3 il New Team Fumane.
PLAY OUT. GIRONE 1. Sanbe costretta al pareggio per 4-4 dalla Cappelletti Traslochi mentre la Libreria Il Gelso-Tiratardi guadagna il passaggio ai quarti condannando il D.P. alla serie A2 con un 4-0. 
GIRONE 2. Vittoria e qualificazione per la Bnc Splash che supera per 5-3 il Ma.Si.Ni. Team mentre la Birreria Tnt non riesce a superare il Ristorante Pizzeria La Griglia ormai condannata dopo il 3-2 finale. 
GIRONE 3. I Pumas-Bertoldi Costruzioni raggiungono l'automatica qualificazione ai quarti sconfiggendo gli All Blacks Fidas 2006 per 4-3.
I F.lli Garzon Cri.Re. vincono invece per 10-2 contro l'Asd I Butei, eliminati.
GIRONE 4. La Breart United vince per 6-3 contro i favori dell'Ac '98 già qualificata. Pareggio per 6-6 tra Baloos e l'Oleodinamica Pasini.
COPPA DI B. GIRONE 1. Il Verona '91 Newcast rifila un 8-1 allo Spartak Rannoni mentre Newppy supera per 4-2 il Bar Pizzeria Al Casel. 
GIRONE 2. Passano il turno la Scaligera e Noi Team Salesform.it: la prima supera senza problemi per 6-1 il New Team B.V. mentre la seconda asfalta per 7-3 l'Olfen Colorprint.

