
Lunedì 03 maggio 2010 Sport pag. 45
CALCIO A 5 /MSP. Al tappeto la Pizzeria Decò, Agriservice a sorpresa.
La Carrozzeria Conti stende i campioni

Giorgia Cozzolino

Tre successi su tre partite per l’Mdm San Martino 

Il campionato provinciale Msp di calcio a cinque indoor archivia, con l'ultima giornata, la fase di play off e play out e approda ai quarti nei tre trofei: il kloben per le teste di serie, l’Air Dolomiti legato ai play out e la Coppa di B trofeo Calcestruzzi Valpolicella.
PLAY OFF

GIRONE 1. In pochi ci avrebbero scommesso, ma la Carrozzeria Conti Rino è riuscita a fare il colpaccio, superando i campioni in carica della Pizzeria Decò per 7-5 e raggiungendo così il tabellone dei quarti di finale. Vittoria che poteva risultare vana in caso di un risultato positivo del Noi Team Agip Caneva che è invece andato sciaguratamente a perdere 7- 6 contro un'arrembante Autotrasporti Cona, già esclusa.
GIRONE 2. Conclude a punteggio pieno il Colorificio Veronese superiore di poco al Black Dragon per 8-7. Tra La Lanterna Bardolino e l'FC Colletta la sfida per il secondo posto finisce 3-2.
GIRONE 3. Vince a sorpresa l'Agriservice grazie al 7-6 sull'Euroelectra Fantoni. Si sono invece divisi la posta in palio Gli Amici Di Paolo e la Farmacia Comunale Balconi pareggiando 3-3.
GIRONE 4. Tre vittorie su tre incontri per l'Mdm S.Martino che supera 3-2 un già eliminato New Team Fumane. Inaspettata qualificazione per il Sandrà che batte 6-5 la concorrente Tappezzeria Effegi.
PLAY OUT

GIRONE 1. Perde il primo posto del girone ma non la qualificazione la Libreria Il Gelso-Tiratardi, battuto 3-2 dalla Sanbe. Il successo della Sanbe ha reso inutile la vittoria per 9-5 della Cappelletti Traslochi sul Deportivo Pearà.
GIRONE 2. Con il primo posto già in pugno, la Bnc Splash si è fatta battere dal fanalino di coda Birreria Tnt per 6 a 2. Passa ai quarti di finale il Ma.Si.Ni. Team, vittorioso per 6-4 sul Ristorante Pizzeria La Griglia.
GIRONE 3. Il Pumas-Bertoldi Costruzioni pareggia contro F.lli Garzon Cri.Re. per 3-3 e rimane al primo posto. Non serve invece la vittoria degli All Blacks Fidas 2006 per 5-4 sugli ultimi della classe, l’Asd I Butei.
GIRONE 4. I campioni in carica di due stagioni fa dell'AC '98 si qualificano ai quarti superando per 7-6 all'ultimo secondo l'Oleodinamica Pasini, già condannata alla retrocessione. Chiude il girone imbattuta la Breart United che pareggia 2-2 contro i Baloos.
COPPA DI B

GIRONE 1. Si conclude con tre squadre appaiate al comando con sei punti. Alla fine a festeggiare sono però il Verona '91 Newcast e la Newppy che terminano l'incontro sull'1-2. Mentre lo Spartak Rannoni R.C. vince per 7-1 contro il Bar Pizzeria Al Casel a zero punti.
GIRONE 2. La partita tra le due già qualificate, Noi Team Salesform.it e Scaligera, finisce sul 7-3 mentre si chiude sul 2-2 tra Olfen Colorprint e il New Team B.V.

