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CALCIO A 5 /MSP.
Splendido tris di Tortora
Il Sandrà continua a stupire

Giorgia Cozzolino
Il Sandrà: si è imposto sul Colorificio Scaligero
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Il XIX campionato provinciale Msp, trofeo «kloben» sta toccando le fasi conclusive. Si sono infatti disputate le partite valide per i quarti di finale.
CARROZZERIA CONTI-AMICI DI PAOLO 4-2. Queste due formazioni si erano già affrontate due volte durante l'anno e il bilancio era stato a vantaggio della Carrozzeria con una vittoria e un pareggio. E anche questa volta i ragazzi di Briani, tra i migliori marcatori del campionato, hanno avuto la meglio per 4-2.
PIZZERIA DECÒ-AGRISERVICE 7-2. I campioni in carica della Pizzeria Decò, favoriti d'obbligo, e l'Agriservice, ottima formazione che, nonostante provenga dalla A2, di sicuro appartiene ad una fascia superiore. Un incontro però tutt'altro che equilibrato con i campioni della Decò vincitori per 7-2.
SANDRÀ-COLORIFICIO VERONESE 5-3. L'incontro tra una squadra-sorpresa e una delle formazioni più quotate ha stupito tutti. Se è vero che, come ha detto il capitano del Sandrà, De Lellis, la qualificazione alla seconda fase è stata un miracolo, la vittoria a questi quarti di finale ha scioccato soprattutto gli sconfitti. Il risultato finale di 5-3, con la splendida tripletta da Tortora, permette al Sandrà di continuare a sorprendere entrando nel poker di squadre che si contenderanno il titolo.
MDM SAN MARTINO-LANTERNA BARDOLINO 7-0. Si tratta di due ottime squadre che hanno dominato i propri gironi di A1 e di A2, e che hanno passato alla grande il proprio girone di playoff. In questo caso la vittoria è andata però al San Martino con il punteggio di 7-0 contro una Lanterna apparsa non all'altezza della propria fama.

