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TORNEO MSP. Il torneo è iniziato anche quest'anno alla grande
È una Lanterna magica 

Essedishop, prima festa

Di Giorgia Cozzolino
Inizio modulo

Mdm San Martino in vetta al girone B. Bel successo degli Amici di Paolo. Per il Sandrà prima sconfitta

Prosegue alla grande il ventesimo campionato provinciale Msp di calcio a cinque indoor, il Trofeo kloben: anche la terza giornata ha fornito spunti interessanti senza far mancare gol e spettacolo. Ecco i risultati.
SERIE A1 GIRONE A. Si apre all'insegna della Lanterna Bardolino il primo girone di A1: infatti la squadra capitanata da Capodiferro con un pareggio e due vittorie rimane salda in testa alla graduatoria. A fare le spese della marcia dei gardesani questa volta è il Trasporti Cona, superato per 8-3 con il poker di Fraccaroli e tripletta di Albertini. 
A punteggio pieno, ma con una partita in meno, troviamo in seconda posizione una temibile coppia: è quella formata da Costa snc (che ha osservato il turno di riposo) e la Pizzeria Decò, strepitosa macchina da gol contro i Pumas-Farmacia Venturini, seppelliti da un clamoroso 11-0.  Perde invece una ghiotta occasione il Real Verona, fermato per 3-4 da TS Lifts. E dopo due pareggi arriva anche la prima sconfitta per il Sandrà (2-8) contro un determinato New Team Fumane, a sua volta alla prima vittoria.
GIRONE B. Prima in classifica è la Mdm San Martino vittoriosa in un combattuto match con Noi Team Autolavaggi Caneva per 5-2. In seconda posizione troviamo la Carrozzeria Conti Rino, di riposo, e Gli Amici Di Paolo che superano per 4-2 la Libreria Il Gelso. FC Colletta e dall'Euroelectra Fantoni, a pari punti, hanno pareggiato in un accesissimo 3-3. 
Infine arrivano i primi tre punti per l'Essedishop Verona, che lascia così il Black Dragon fermo a zero.
SERIE A2. GIRONE A: Newppy - Red Angels 7-2; Sanbe Fc - Spartak Rannoni 7-3; Jolly Casinò - Bnc Splash 2-4; La Vecia Ostaria - Kubitek 4-5.
GIRONE B: Newteam BV-All Black Fidas 2006 5-3; Asd Ospedaletto - Ristorante pizzeria La Griglia 1-10; Cosmocredit-Fgp articoli ortopedici 4-5; Scaligera Asd - Verona '91 4-2.
GIRONE C: Avis United 2005 - Asd I Butei 0-4; Ferrero Mangimi - Gdr Muje A.C. 5-1; Birreria Tnt - Termotek 5-5; Cappelletti Traslochi - Le Iene 5-4.
GIRONE D: Asd Arditi - Autolavaggi l'Arena 8-3; La Banda del goto - Cinghiali united 4-6; Red Devils - Multicolor 4-3; Baloos Tecnoest 6-2.
SERIE B. GIRONE A: A.c. Fragolino - Salsiza United 6-2; Rb Club - Bar Faccio Sommacampagna 7-3 Giramondo Viaggi- Ice Eros Refrigerazione 4-1; Real Panvinio - Sampierdarenese 1998 1-6.
GIRONE B: Botafogo Soccer - Ambro Five 2-5; Banda Gialloblù Affi 9-2; Idraulica Vanzo - Il Giardiniere 6-8; Pizzeria Dai Butei - Mazzi Tecnology 3-3.
GIRONE C: Termoidraulica Europa - Vetrocar Strike Team 4-11; Pizzeria Mameli Shamrocksteam 7-5; Blackboard - Miracle Blade 7-3; Next Cafè - S.C. Busa 1-10.

