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TORNEO MSP. 
Pizzeria Decò sale in vetta alla classifica

Di Giorgia Cozzolino
Inizio modulo

Torna il XX Campionato provinciale Msp di calcio a cinque indoor, il trofeo kloben, giunto alla settima giornata.
SERIE A1. GIRONE A. Con il turno di riposo della Lanterna Bardolino, la situazione in testa alla classifica del primo girone di A1 era destinata a cambiare. Dietro di lei Pizzeria Decò e Costa snc, a13 punti si sono scontrate e il match si è concluso per 7-1. Al quarto posto rimane stabile TS Lifts, grazie al pareggio ottenuto contro il fanalino di coda Pumas-Farmacia Venturini per 7-7. Identico punteggio nella sfida tra i vicecampioni del Sandrà e Trasporti Cona, Infine il New Team Fumane è tornato alla vittoria grazie al sofferto 5-4 su un Real Verona ultimo con i Pumas. 
GIRONE B. Euroelectra Fantoni - Noi team autolavaggi Caneva 6-2; Gli Amici di paolo - Carrozzeria Conti 2-8; Fc Colletta - Essedi Shop Verona 2-4; Libreria il Gelso - Black Dragon 1-5.
SERIE A2. GIRONE A. Newppy - AS Martiv 4-10; La Vecia Ostaria - Jolly Casinò 1-3; Kubitek - Spartak Rannoni 5-4; Red angels - Bnc splash 5-6.
GIRONE B. La Griglia - Fgp Articoli ortopedici 5-3; Asd Ospedaletto - Newteam Bv 6-5; Scaligera Asd - Noi Team Inoxarea.com 1-2; Verona '91 - All Black Fidas 2006 3-3.
GIRONE C. Ferrero Mangimi - Ei Team 7-4; Cappelletti Traslochi - Avis United 7-4; Gdr Muje - I Butei 1-6; Le Iene - Termotek 4-10; 
GIRONE D. La Banda del goto - Asd Arditi 4-6; Multicolor - Aut. L'Arena 12-1; Cinghiali Un. - Tecnoest 7-2; Red devils -AC 98 4-2.
SERIE B1. GIRONE A. Ice Eros - Bar Faccio 3-5; Salsiza Un. - Sampierdarenese 2-8; Giramondo - Valpolichellas 5-1; Fragolino- Rb Club 1-4. 
G.COZ.

