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CALCIO A 5/CAMPIONATO MSP. 

Di Giorgia Cozzolino
Inizio modulo

Iscrizioni aperte fino al 31 marzo

Sono aperte fino al 31 marzo le iscrizioni al 16° Torneo di calcio a cinque Valpolicella Cup promosso dal Movimento sport popolare (msp).
Le competizioni si apriranno venerdì 8 aprile: saranno ammesse al massimo 24 squade suddivise in sei gironi iniziali da quattro squadre che si sfideranno all'italiana con partite di sola andata. Le prime due squadre classificate di ciascun girone e le migliori quattro terze accederanno agli ottavi di finale, le vincenti ai quarti di finali, semifinali e finali ad eliminazione diretta. Verranno premiate le prime quattro squadre classificate, il capocannoniere del torneo e il miglior portiere.
La squadra più corretta vincerà la Coppa Disciplina. Sono ammessi a partecipare gli atleti tesserati Figc che svolgono attività giovanile di calcio, quelli di altri enti, federazioni o Figc iscritti ad attività ufficiali nell'anno sportivo in corso. Ogni squadra potrà tesserare e schierare solo due giocatori di serie A, A2, B, C1 di calcio a 5. Non esistono vincoli per i giocatori di calcio a 11. Gli incontri si disputeranno sui campi del Centro Sportivo San Floriano messo a disposizione dal Comitato organizzatore il martedì, mercoledì e venerdì. Per informazioni e iscrizioni contattare la segreteria organizzativa: msp Comitato provinciale di Verona – Palasport Piazzale Atleti Azzurri d'Italia, 1. Telefono: 045.562720, 345.0564021, fax 045.8109995.
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