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CALCIO A CINQUE.

Si è concluso il trofeo kloben indoor dell'MSP
La Carrozzeria Conti campione provinciale

Supera in una finale tirata i rivali della Pizzeria Decò Al terzo posto l'Mdm che supera la Lanterna

di Giorgia Cozzolino
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La Carrozzeria Conti Rino ha conquistato il primo posto

Sono i ragazzi della Carrozzeria Conti Rino i nuovi campioni del XX campionato provinciale Msp, trofeo kloben di calcio a cinque indoor.
In una finalissima al cardiopalma tra favorite, i «carrozzieri» hanno la meglio per 4-3 sulla Pizzeria Decò. Una sfida ad alto livello tra due formazioni vincitrici dei rispettivi gironi nella regular season e con due giocatori, Danes e Pagnussatti rispettivamente a capo della classifica dei cannonieri.
I neo campioni partono però con il piede sbagliato nella finale andando sotto di due reti dopo 12 minuti di gioco ma riescono a ribaltare la situazione nel secondo tempo con una straordinaria rimonta. Nei minuti finali c'è l'assedio della Decò che però non porta i frutti sperati e decreta invece la Carrozzeria Conti Rino nuova squadra campione dopo due anni di dominio della Pizzeria Decò. Nella finale per il terzo e quarto posto si sono sfidati la Lanterna Bardolino e Mdm San Martino C5 con i sammartinesi che prevalgono sui lacustri per 5-2.
Premiati infine Davide Zardini (Noi team Inoxarea.com) come miglior giocatore dei play off, Adrian Danes (Decò) miglior realizzatore di serie A1, Luca Viviani (Noi team Inoxarea.com) di A2, Michele Fior migliore realizzatore serie B (Pizzeria Mameli). Per i portieri: migliore di A1 Diego Corso (Mdm) Pedro Jacomo Titon migliore di A2 (Red Devil), Massimo Meneghelli per la B (Sampiedarnese) e delle finali Fabio Merletti (Carrozzeria Conti). 
Coppa Air Dolomiti.Tanto agonismo e anche nel trofeo di play out - Air Dolomiti dove prima ancora della finale si sono guadagnati la promozione in A1 il Ristorante Pizzeria La Griglia e la Scaligera che però si sono sfidate per ottenere la partecipazione a Rosolina per le finali regionali. Ad avere la meglio la Scaligera vincitrice per 3-1. 
Coppa di B. Infine le finali di Coppa B, Trofeo banca della Valpolicella la sfida tra il Vetrocar Strike Team ed il Bar Faccio Sommacampagna ha visto primeggiare questi ultimi per 5-3.
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