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CALCIO A 5 msp. In A2 la Sanbe batte il Valpo

Il Sandrà rifila 11 gol a La Griglia

Tornano a sorridere anche Lanterne Bardolino e Velox Servizi, vince pure l´Mdm San Martino

Continua tra conferme e sorprese il campionato provinciale msp di calcio a 5. 
In serie A1 nel primo girone torna a sorridere Lanterna Bardolino che batte Pizzeria Dai Butei, mentre i Pumas-Farmacia Venturini si sbarazzano facilmente degli All Blacks Fidas. Recupera posizioni la Sampierdarenese che riesce ad avere la meglio su Route 66, finisce invece con un sorprendente 11 a 1 il big match di giornata tra Sandrà e Ristorante Pizzeria La Griglia. Nel gruppo B riflettori puntati su Velox Servizi che dopo un inizio difficile ,si riprende i tre punti contro l´ex capolista AC ´98. Vince anche l´MDM S.Martino contro l´FC Colletta, mentre a quota nove, oltre al riposante Corvinul Hunedoara, c´è anche l´AS Martiv che chiude in fretta la pratica ASD I Butei. Infine torna al successo l´Euroelectra Fantoni contro Vetrocar Strike Team.
In A2 nel girone A la Sanbe batte meritatamente il Valpolichellas, intanto la Newppy torna da sola in vetta dopo il roboante 12 a 1 sull´Aran Irish Pub. Colpo grosso della Kubitek, 5 a 4 sull´ex capolista Sydney Pizzeria Mameli, sconfitta invece per il verona ´91 contro il S.Lucia Team. Nel gruppo B rimangono due squadre in testa: Agriturismo Cà del Pea, che però fatica per battere 2 a 1 il Fujitsu, ed il Rizza, facile sulla Pizzeria Villa Renzi. Arriva inaspettata la prima sconfitta della BNC Splash per mano dell´Ospedaletto, pareggio quindi tra Sporting verona e Spartak Augusta. Nel C l´Olimpica si aggiudica 3 a 2 il big match contro United Team, con gli Arditi, bloccati sul 2 a 2 dall´Ei Team. Recuperano terreno i Baloos, vincenti su Ferrero Mangimi, infine nelle zone basse della classifica si muove l´Avis United dopo la vittoria di misura sul Noi Team Autolavaggi Caneva. Nell´ultimo raggruppamento la Trinacria resta capolista solitaria dopo il 4 a 0 al Pollo Miglioranza Villafranca, al secondo posto risale la Vires vincente su Tecnoest. Continuano a correre anche il Divino Team, 5 a 3suil Malacarne, ed il Borgo Roma, 3 a 0 su Musa Pizza e Ristò.
Scendendo in serie B nel girone A vincono facile Impresa Veneta che resta in testa, Pieve S.Floriano e BorgoTrento infine si dividono la posta East Green Boots e Bar One. Nel gruppo B sorride lo Stallavena contro Risto Pizza il Grillo ma a guidare la classifica è il Nove34 Team, facile su Sportimmagine, riprendono la corsa anche le Iene e i Godarecci. Nel C è sempre Crepes Ouì a dettare legge dopo la larga vittoria sul Lokomotiv Bure, seconda piazza invece per la vicente Tecnocasa S.Lucia; non perde terreno il Serfer mentre Soccer Ambro Five si prende meritatamente la seconda vittoria della sua stagione. Nel gruppo D non rallentano Enogase Pizzeria Parolin Alpo che restano in vetta. 
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