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CALCIO A CINQUE. Il punto dopo la 7ª giornata del campionato MSP

Sandrà bloccato sul pari
La Trinacria vale 10 e lode

Molte conferme ma anche qualche sorpresa in tutte le categorie. In A2 c´è equilibrio in tutti i gironi

Molte conferme ma anche qualche sorpresa in tutte le categorie nella settima giornata del campionato MSP di calcio a cinque. Nel primo girone di A1 pareggio tra Ristorante Pizzeria La Griglia e Sampierdarenese ma i riflettori sono tutti per i Pumas Farmacia Venturini che fermano sul 5-5 la capolista Sandrà. Altro pareggio tra Noi Team Banca Di VERONA e Lanterna Bardolino, mentre la Pizzeria Dai Butei vince facile sugli All Blacks Fidas. Nel girone B la capolista Velox Servizi abdica a favore dell´ AC ´98 vincente sull´Asd I Butei. Successi di misura per AS Martiv su FC Colletta e per l´Mdm S. Martino contro l´Euroelectra Fantoni. Prima vittoria per Vetrocar Strike Team, 4-3 sul Corvinul Hunedoara.

In A2 nel primo gruppo il S. Lucia Team schianta 6-0 l´Aran Irish Pub: stesso punteggio tra Sanbe e Sydney Pizzeria Mameli. Vincono anche VERONA ´91 contro la Kubitek e Valpolichellas contro FGP Articoli Ortopedici. Nel girone B la capolista Rizza supera lo Spartak Augusta, secondo posto per Ospedaletto Tenuta Le Luci, vittorioso sul fanalino di coda Infracom VERONA. Nel big match Bnc Splash batte di misura l´Agriturismo Cà Del Pea. Ennesima sconfitta per la Fujitsu con lo Sporting VERONA. Nel gruppo C le prime cinque squadre sono racchiuse in 4 punti: a dividersi il primato sono l´SC Busa e l´Olimpica vincenti contro United Team e Avis United. Subito dietro gli Arditi che superano Noi Team Autolavaggi Caneva, come anche i Baloos, 4-3 all´Ei Team. Nel girone D la capolista Trinacria infligge un pesante 10-0 al Malacarne, al secondo posto il Pollo Miglioranza Villafranca vince su Tecnoest. Terza piazza per il Divino Team che batte 10-4 Musa Pizza e Ristò, successo anche per Borgo Roma, 7-4 su GDR Muje.

In serie B nel gruppo A il Borgo Trento batte il Proforma ma in testa rimane l´Impresa Veneta. Terzo posto per un convincente Real Panvinio, arriva un pareggio tra Riserve e Ice Eros Refrigerazione. Nel B successi per Black Star e Nove34 Team, che resta primo in classifica, ma anche per le Iene per i Godarecci. Nel terzo girone rimane imbattuta la Crepes Ouì che però pareggia contro Coven United, terzo posto Termoidraulica Europa che soffre ma batte la Soccer Ambro Five. Prima vittoria per il Valpolicella 2012 contro il Serfer, crisi nera invece per il Lokomotiv Bure che cede il passo all´Atletic BigBabol. Nel girone D Enogas a batte senza problemi i Big Greens, THC però vince ancora e tiene il passo dei primi: con il successo su Eni Fratelli Bertasi gli Eagles salgono al terzo posto, mentre il Free Exit si prende i tre punti contro l´Hotel S.Marco. 
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