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CALCIO A 5 msp. Tempo di bilanci dopo la prima sosta del campionato

Sandrà è senza avversari
Che guerra nel girone B

I leader del primo gruppo hanno lasciato solo un pari Dall´altra parte comanda l´AC ´98: poi è vera bagarre
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Il Sandrà dominatore del Girone A di calcio a 5 Msp

Con la prima sosta della stagione è tempo di bilanci per il campionato provinciale msp di calcio a 5. Nel primo girone della massima serie a comandare è la corazzata Sandrà che ha sempre vinto tranne nel pareggio contro Pumas-Farmacia Venturini, quindi in classifica: subito dietro alla capolista Noi Team Banca Di Verona e Ristorante Pizzeria La Griglia, segue ad un solo punto la neopromossa Sampierdarenese. In crescita Lanterna Bardolino, settimo posto invece per Pizzeria Dai Butei e Route 66, chiudono la graduatoria gli All Blacks Fidas.
Situazione molto più equilibrata nel girone B con quattro squadre racchiuse in un punto in vetta: a comandare è l´AC ´9, si dividono la seconda piazza Velox Servizi AS Martiv e MDM S.Martino. Quinto posto per l´ex capoclassifica FC Colletta, appena davanti a Corvinul Hunedoara. settimo posto invece per Asd I Butei e per i vice campioni dell´Euroelectra Fantoni, ultima posizione per Vetrocar Strike Team.
Tanto spettacolo e risultati a sorpresa anche in serie A2 dove nel girone A primeggia la Newppy davanti ad un S.Lucia Team in continuo miglioramento. Terza piazza per Sydney Pizzeria Mameli, in calo nelle ultime partite, davanti a Sanbe, Kubitek e Verona´ 91. 
Nelle zone basse Valpolichellas e l´Aran Irish Pub, che pagano lo scotto della nuova categoria, infine un solo punto in classifica per l´FGP Articoli Ortopedici. Nel girone B sono quattro le squadre a darsi battaglia per la promozione: in testa c´è il Rizza, davanti a un sorprendente Ospedaletto Tenuta Le Luci, BNC Splash e Agriturismo Cà Del Pea. Più staccate Sporting Verona, pizzeria Villa Renzi e Fujitsu. Sono ancora secco di vittorie Spartak Augusta e Infracom Verona. Nel gruppo C SC Busa e Olimpica restano appaiate in vetta con gli Arditi che seguono però ad un solo punto di distanza, uno in più dei Baloos. 
Quinta piazza per il neopromosso United Team, più dietro invece Avis United, Ferrero Mangimi, Ei Team e Noi Team Autolavaggi Caneva fanalino di coda. Nel girone D la Trinacria è unica squadra di tutta la serie A2 a punteggio pieno, ma attenzione al Pollo Miglioranza Villafranca. Terzo posto per Divino Team, e Vires, formazione storica del campionato msp, davanti a Borgo Roma, Musa Pizza e Ristò, Tecnoest, GDR Muje e Malacarne.
Scendendo in serie B a prendersi i riflettori nel girone A è Impresa Veneta, ancora a punteggio pieno, mentre nel gruppo B dominano Nove34 Team e Black Star. Nel C la Crepes Ouì è la squadra da battere senza mai perdere una partita, più equilibrio invece nel gruppo D con Enogas che guida il girone con un solo punto di vantaggio su THC. 
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